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Открытые Всероссийские соревнования по поисково-спасательным работам (приключенческим гонкам) "П С Р – 2 0 1 1"

Дополнительная информация 11.
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ 5.
1. Об официальных болельщиках команды:

· В ходе соревнований официальным болельщикам команды предстоит выполнить ряд заданий по поддержке свой команды.

· Десять лучших болельщиков будут поощрены грамотами  и памятными сувенирами;

· Непосредственно на соревнования, руководители команд могут привезти дополнительный список болельщиков в электронном виде, которые смогут стать официальными болельщиками команды.

· Все задания для болельщиков будет вывешиваться на форуме официального сайта соревнований в разделе ПСР-2011. Тема форума «Задания Болельщикам». Тема будет создана в течение дня 19 марта.

· Одним из первых заданий болельщиков будет наполнение интересной информацией сайта команды.

· Хорошо бы, чтобы болельщики тоже знали о вышеизложенной информации.

· Активность болельщиков периодически будет приносить дивиденды и самой команде. 

3. О сайте команды:
· 23 марта будет проведена повторная проверка сайтов команд. Все команды как уже имеющие свой сайт, так и создавшие сайт до 23 марта (и заявившие об этом на соответствующем форуме официального сайта) будут поощрены 10 баллами премии.
· Команды, имеющие свой регулярно обновляемый в ходе соревнований сайт будут регулярно получать дивиденды

3. О документах на мандатную комиссию:

· Их все равно придется сделать и лучше сделать заранее. Или придется получать штрафы и готовить документы в ходе мандатной комиссии. Или отказаться от участия в соревнованиях. 

4. Еще раз об информации:
· На форуме официального сайта мы вывесили объеденный файл с почти всей дополнительной информацией. Перед отъездом еще раз просмотрите ее. Возможно - это поможет Вам избежать целого ряда неприятных открытий.

5. О ПСРах:

· Наши соревнования – это не только спортивные соревнования. И если Вы не планируете любой ценой стать победителем соревнований, то постарайтесь взять то, что сможете. К примеру: Новых друзей, новый опыт и увидеть места, где еще не были, а может и что-то еще неведомое организаторам соревнований.

· Желаем Вам успешно выбраться из дебрей организационных хлопот и благополучно добраться до мандатной комиссии.

· Ждем Вас в Сочи ( Температура воздуха сегодня у нас была + 20 гр.С)

С уважением,

Валерий Гоголадзе
P.S.  

Это последняя дополнительная информация, до начала соревнований. На официальном сайте до 24 марта, будут вывешиваться только обновленный протокол и задания для болельщиков. 
