ЧЕМПИОНАТ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН ПО КОМБИНИРОВАННОМУ ТУРИЗМУ

1-й ЭТАП КУБКА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН ПО ТУРИСТСКОМУ МНОГОБОРЬЮ

2-е СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПСР «ЛОСИННЫЕ ИГРЫ – 2011» 

ПРЕСС-РЕЛИЗ «ПСР-2011»

ПСР – это движение… движение, когда уже нет сил двигаться; это умение работать в покое и отдыхать на ходу; это не столько желание выиграть, сколько стремление как можно меньше проиграть; это талант работать в команде с другими, когда другие не всегда из твоей команды. Здесь проблем больше, чем времени для их решения; здесь не дают знаний, здесь дают возможность ошибиться и получить горький опыт, который и будет знанием;  здесь могут участвовать многие, но до финиша доходят не все…
8-12 ноября 2011 года в Республике Казахстан на территории ЮКО уже во второй раз пройдут соревнования по Поисково-Спасательным Работам (ПСР) «Лосинные игры – 2011». Эти соревнования входят в официальный республиканский календарь мероприятий по туристскому многоборью (ТМ). «Лосинные игры» сегодня – это Чемпионат РК по комбинированному туризму и 1-й этап Кубка РК по ТМ. 

В 2010 году соревнования проходило в эти же сроки. Командам пришлось преодолеть 70-ти километровую дистанцию в ущельях Кошкор-Ата, Боролдай и Бала-Бугунь. Участникам тех соревнований очень повезло с погодой – за четыре рабочих дня на небе не было ни облачка и это в середине ноября! Да и температура воздуха была нормальной +100 - +150. Все это позволило провести в том году сложную и технически интересную дистанцию. 

Чтобы разнообразить технические этапы в этом году решено в этом году решено поставить дистанцию в ущелье Улькен-Бугунь (горы Каратау) и заброшенном пос.Байжансай. Здесь есть возможность провести техногенные этапы на бывших шахтах и заводе по выработке ачполиметалла. Соревнования будут проводиться в так же течение четырех суток. Командам предстоит преодоление сложной 90-часовой дистанции. Длина дистанции – не менее 55-65 километров. Погода в ноябре - непредсказуема, может быть и жаркое южное солнце, а может и выпасть первый снег в горах… Непредсказуемость – вот одна из важнейших особенностей соревнований по ПСР.

Ниже приведен лишь неполный перечень задач, с которыми придется столкнуться участникам соревнований по ПСР-2011:

· перемещение по пересеченной и горной местности в разное время суток и с ориентированием по картам, схемам, легендам, космоснимкам и при помощи GPS-навигатора;

· поиск, оказание медицинской помощи и транспортировка пострадавших;

· преодоление природных и техногенных препятствий (реки, скалы, каньоны, шахты, разрушенные здания), в том числе с пострадавшими;

· подача сигналов бедствия;

· организация биваков на сложном рельефе;

· выживание в природной среде в неблагоприятных природных и погодных условиях при недостатке снаряжения.

Дополнительно осложнит работу команд и то, что многие этапы придется проходить в темноте, в условиях усталости, недосыпания, короткого светового дня и возможной осенней слякоти. Мы надеемся, что наши соревнования позволят в условиях, максимально приближенных к условиям реальных экстремальных ситуаций, проверить тактическую, физическую и психологическую подготовку участников, апробировать новое снаряжение и технологии спасения в природной среде. Кроме этого, любые соревнования – это всегда встреча старых друзей и масса новых знакомств.

ПСР – это большое экстремальное приключение недалеко от дома.

ЗАЧЕТ И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

Соревнования по комбинированному туризму идут в зачет – Чемпионата РК по комбинированному туризму, 1-го этапа Кубка РК по ТМ и соревнований по ПСР «Лосинные игры – 2011».

Соревнования проводятся по следующим группам:

Группа “А” – взрослые. Состав команды - 5 человек (1 рук + 3 муж + 1 жен). Возраст участников и руководителя 18 лет и старше.

Группа “Б” – юниоры. Состав команды - 5 человек (1 рук + 3 муж + 1 жен). Возраст руководителя 18 лет и старше. У участников дата рождения от 01.09.93 г. до 31.08.97 г.

Группа “В” – взрослые (для команд МЧС и ОСО). Состав команды - 5 человек (1 рук + 4 муж). Возраст участников и руководителя 18 лет и старше. 

Группа “Г”. Состав команды – от 4 до 12 человек. Возраст руководителя 18 лет и старше,  участников - 1997 года рождения и старше. Команды данной группы смогут пройти по дистанции соревнований, не пре​одолевая большей части этапов, имея при этом возможность увидеть ход соревнований и отдыхать от 8 часов в сутки. По группам “В” и “Г” информация в Положении на «Лосинные игры – 2011».   

Положения, Условия соревнований и вся дополнительная информация будет доступна на официальном сайте Туристского Союза Казахстана  www.fsttm.kz 

Предварительные заявки подаются в орг.комитет соревнований по электронной почте (fsttm.kz@mail.ru, bob_tur@mail.ru) с 1 сентября до 25 октября 2011 г.

Первые 3 команды (в каждой возрастной группе, кроме группы «Г»), подавшие предварительные заявки в указанный период, получают по 10 премиальных баллов.

По всем вопросам обращаться по телефону – 7-701-724-03-67 Бородулин Владимир

