Самара-Сливинский-от Дудка Елены-Задание №7
Лично мне очень нравится идея этого года. Сравнивать мне особо не с чем, чаще я бываю по ту сторону баррикады – участником ПСР, именно поэтому я понимаю как это важно, как это необходимо командам там, на соревнованиях. Мне нравится эта задумка с соревнованиями болельщиков. Главные плюсы этой задумки в том, что «и вам хорошо, и нам хорошо». Поднимаются рейтинги сайта, соревнований, увеличивается число действительно вовлеченных болельщиков, и это ещё и сплачивает болельщиков в настоящую команду: если раньше все писали сами по себе, кто когда хотел, то теперь все поддерживают, перезваниваются, помогают друг другу. Да еще и команда наша может «материально» и морально ощутить поддержку.

Но, сразу что бросается в глаза, это то, что задумка хорошая, достаточно большой проект, большой объем информации, а силы на это выделены, как я понимаю, минимальные. 

Мои предложения просты: нужно всего лишь навсего, продумать этот проект, как отдельные соревнования, заранее продумать когда и какие задания будут предлагаться болельщикам. Например, с заданием №3 получилось не совсем логично: если я (мы с командой) создаю сайт до 7 марта(еще не зная о том, что будет задание №3), команда за это получает  -10 баллов, а болельщик уже нет. Получилось, что преимущества у тех, кто создал этот сайт не сразу (до 7 марта), т.к. в этом случае баллы получала и команда и болельщик =-15 баллов. 
Я считаю, что нужно создать отдельную бригаду судей, в которой каждый занимается своим: кто-то просматривает ежедневное обновление сайтов команд, кто-то вывешивает информацию и фото с соревнований, кто-то размещает и оценивает задания. Конечно, речь не идет о 6-10 чел., нет я реалист, мне кажется, что достаточно будет 3-4 судьи, смотря какой размах заданий и объем проверяемой информации.
