Организатор туризма: кто он?

Дороги, дороги…. Что может быть прекрасней, чем шагать  по ним, длинным и разным, покоряя сложные маршруты и преодолевая трудные дистанции?... Что может быть интереснее, чем открывать для себя новые места и стоянки,  знакомиться с новыми людьми и слушать новые песни у костра?...  Только  возможность делать всё это под руководством таких замечательных организаторов  как Светлана Геннадьевна и Игорь Анатольевич Асташкины!!!
Это они, энергичные и целеустремленные, призрев комфорт обыденной жизни, ведут за собой  отряды юных туристов к покорению новых вершин! Это они, смелые и отчаянные, преодолевают любые препятствия, вселяя уверенность в неопытных новичков!  Это они, сильные и выносливые, взваливают себе на плечи самые тяжелые рюкзаки и несут их многие километры!  Это они, талантливые и артистичные, устраивают такие творческие вечера у походных костров, что даже комары и мошки слушают их, забыв о своей кровососущей сущности! Это они, настоящие профессионалы своего дела, являются непобеждаемыми лидерами всех туристических соревнований! 
Это они, увлеченные идеей идти вперед и только вперед, увлекают целые поколения зависимых от компьютера к достижению реальных, а не виртуальных целей, преодолению реальных, а не виртуальных трудностей!

Это они, незаметные герои своего времени – времени роскоши и гламура, помогают становиться героями всем, преодолевшим хоть один туристический маршрут, прошедшим нехоженый лес с буреломом, взобравшимся на неприступную горную вершину! 
Это они, для которых счастье в том, что  «Чем хуже, тем лучше!», делают счастливыми всех, кто уставший  как спортсмен-марафонец, голодный как молодой волк, хотя бы раз пробрался из пункта «А» в пункт «В» и почувствовал себя самым счастливым на свете!!!
Это они, преданные и верные друзья, учат быть НАСТОЯЩИМИ друзьями всех, идущих в одной связке, ночующих в одной палатке,  уминающих кашу из одного котелка! Это они, всегда приходящие на помощь, своим примером доказывают самый подходящий для туризма постулат – «Один за всех, и все за одного!».

В общем, Светлана Геннадьевна и Игорь Анатольевич, именно те, какими должны быть организаторы туризма!!! Преданные своему делу, безраздельно увлеченные и навеки влюбленные в походы и восхождения, они делят эту страсть с юными пытливыми сердцами, ведя начинающих туристов от подножия азов к вершинам профессионализма!
