Организатор туризма- кто он?

 На мой взгляд далеко не каждый человек может стать организатором туризма. Для этого нужно быть особенным!  И недостаточно обладать каким то набором знаний, умений и навыков, хотя без этого тоже никуда не денешься. В первую очередь необходимо быть влюбленным в свое дело, в профессию, туризм, в походы. Он должен уметь заряжать своей энергией, своим энтузиазмом, делиться со всеми окружающими, уметь обаять, заинтересовать, это очень важно, особенно на первом этапе, знакомства с  ребятами, с молодым поколением!. Вместе с тем он должен уметь выбирать, выискивать среди ребят, слушателей именно тех, кому это может быть интересно, быть наблюдательным и прозорливым.
С другой же стороны, руководитель туризма должен уметь настроить на нужный лад, подобрать к каждому участнику команды свои ключики, выделить то, что у него получается лучше всего, что пригодится команде, распределить обязанности, он должен четко следить за порядком и уметь поддерживать дисциплину в команде, вместе с тем оставаяся другом и наставником!

Он должен уметь и знать многое- как заготовить дрова, как и где лучше поставить палатки, из чего и как можно приготовить пищу, как укладывать и разбирать рюкзаки , как обращаться со всем туристическим снаряжением, оказывать медицинскую помощь. Он должен поддерживать и подбадривать свою команду, учить их преодолевать препятствия и страхи, доверять друг другу и не бросать в беде товарищей.  

Он  обязан уметь разрабатывать и подбирать такие маршруты, которые могут преодолеть его ребята на данном этапе своего обучения и проходить их вместе с ним- обучая все новому и интересному.
Он должен морально и физически готовить ребят к соревнованиям, быть готовым помочь и поддержать в каждую минуту, уметь найти нужное слово. Разбирая ошибки и неудачи он должен быть грамотным учителем и объяснять – что и как сделано неправильно, на каждом этапе… это очень важно- уметь правильно объяснить.

Он должен прививать ребятам настоящие ценности в жизни- дружбу, искренность, взаимоподдержку, взаимовыручку и понимание, терпение и терпимость к окружающим, умение нести лишения во имя какой-либо цели, целеустремленность и многое другое.

Он должен быть почти идеальным человеком, примером во всем и всегда и только тогда к нему будут стремиться, его будут уважать и ценить как настоящего руководителя. Его надежность, уверенность в себе и в своем деле не должна подвергаться сомнению, ведь не каждому человеку доверит своих детей родитель. 

Вот такой, настоящей личностью должен быть наставник по туризму!

