Санкт-Петербург Федоров от Мельниковой  Елены.

Начну с того чтоя ?болею? впервые, и очень рада возможности не только отслеживать результаты впротоколах а еще и реально помогать и поддерживать своих. Если бы мы какболельщики в эти дни были бы никак не задействованы мы бы просто сошли с ума отволнения, и переживаний - ?Как они там?? Но мы увлечены работой эссе, стихи,расшифровки, все это немного отвлекает и легче их ждать. А еще новый опыт,создание сайта и его  поддержка,комментарии, я почувствовала себя спортивным комментатором, это очень интересныйопыт. 

Из минусовкоторые не напрягают это подсчет результатов протоколов болельщиков, но этонестрашно, главное что можно выразить свои переживания и немного помочькомандам.

Что бы хотелосьизменить улучшить и добавить, вопрос интересный на прошлый опыт опереться нетвозможность поскольку его совсем нету, по этому только по этим соревнованияммогу сказать хочется чего то неожиданного, что бы вычислить самыхответственных болельщиков не зря ж я 5 день за компом и ночью и днем сижу. Интереснобыло бы узнать какие нибудь истории о участниках команд, или про команды что тоинтересное, это в качестве заданий. Технические мелочи хочется четкостиразмещений ответов, что бы не копаться в форуме а куда же выкладывать то,особенно обидно когда все сделал а из за не опытности не туда отправил не такпонял? А в общем мне понравилось загорелась желанием на следующий год в командупроситься. Получилось погружение в атмосферу соревнований, а это спрортсменусидящему дома очень не хватает!!!! Спасибо за такую возможность!

