Задание №7

Республика Мордовия – Макаров - Неясова Алина

Первое о чем хочется сказать, это о достоинствах работы с болельщиками. Большое спасибо за то, что есть возможность поддержать свою команду, узнавать об их победах и поражениях, за то, что на расстоянии нескольких сотен километров есть возможность поддерживать связь и реально помогать команде, пусть хоть и немного.

Не понравилось же то, что не было точной информации о том, как будут отражаться заработанные мною балы, на команде, за которую я болею. В связи с этим создалось много «шумихи» и неясности, что разочаровало, до такой степени, что хотелось отказаться от участия в этой затее. Ощущения, что меня обманули, не покидало довольно долго, хотя разумом понимаешь, что это все результат «глухого телефона» между болельщиками и ГСК. Так же особо хотелось уделить внимание одной мелочи, которая  порой выводила из себя, при добавлении сообщений нужно ввести код безопасности с картинки. Этот код иногда просто невозможно прочитать и приходиться либо пробовать все возможные варианты, либо обновлять до тех пор, пока не появится более менее читаемая картинка, что есть великая удача. Очень прошу разобраться с этой проблемой, т.к. порой эти секунды решают все.
Не очень понравилось задание №5. Не достаточно конкретно сформулированы названия тем, и пришлось сначала поразмышлять, что подразумевали их составители. 

Очень раздражает постоянно всплывающая реклама, убрать которую не всегда получается с первого раза. Я, конечно, понимаю, что это «деньги», но все же.
А вообще, хочется больше знать о команде, иметь с ними видео- или хотя бы аудио- связь. Так же хотелось бы разнообразия в заданиях для болельщиков. Например, видеозадания, задания для всей команды болельщиков, а не только для каждого в отдельности.

