Проект действительно интересный, сама участвовала в нем в том году в группе Р!!! Как говориться: если хочешь проверить себя, то тебе на ПСР в Сочи!!!
И поддержка болельщиков очень помогает, очень приятно думать что пока ты проходишь по сложной дистанции, не спишь, стремишься к победе, есть люди, которые в тебя верят, любят и жду! И так здорово получать от них весточку, не важно стихи это будут или кусочек эссе, письма, все равно! Это внимание, это надежный тыл, при наличии которого уверенность в себе, в своих силах растет, хочется победить, не только ради себя, но и ради них! Именно поэтому я в нынешнем году постаралась максимально выполнять все задания, правда не все получилось…
- некоторые неудобства заключаются в получении и описании заданий (не всегда понятно, что делать и куда размещать), а помочь своим ребятам хочется всегда.
- помимо этого, не всегда  под рукой есть интернет (так тоже бывает, невозможно сутками напролет сидеть и ждать задания, как бы мне того не хотелось, но есть какие-то повседневные дела и заботы, оставить которые невозможно),

- для решения этой проблемы можно было бы сделать систему оповещений по электронной почте (то есть при появлении возможности выхода в интернет болельщик сразу получает оповещении, о том, что пришло новое задание).

В остальном же – все просто здорово!! Спасибо вам, за наши ПСР!
