Псков – Ильина от Кудрявцевой Елены
Задание № 7

Доброго времени суток, ГСК! Огромное спасибо вам за организованный форум и возможность хотя бы морально поддержать свою команду. «Болею» впервые, но заряд бодрости получила на год вперед. Приятно видеть, что болельщики стараются не только для своих команд, но и передают приветы другим участникам. Сегодня зашла на новостной сайт своей области, стала читать комментарии к некоторым статьям и поняла, что хочется выйти на ваш форум, т.к. очень устаёшь от человеческой желчи и жестокости, а этот форум объединяет и участников соревнований, и болельщиков общей темой – туризм (приключенческие гонки, ПСР…). Как хотите назовите, но суть от этого не изменится.

К «минусам» можно отнести то, что в начале соревнований были не конкретно даны задания (№2 - не было указано, что должны быть ссылки, №5 - не сразу был сделан раздел для задания, ну а №6 – побил все рекорды возмущения…). Хотя подобное задание напрашивалось: я понимаю, что Вы хотите приблизить и нас, болельщиков, к условиям соревнований. Но есть одно условие, ведь команды, выступающие на соревнованиях, для этого и приехали, а у нас, «болеющих» за компьютером есть работа, которая не всегда позволяет круглосуточно следить за событиями на форуме. Но считаю, что подобное задание имеет право на существование, может быть в выходной день. Хотелось бы, ознакомиться с турами, которые даются участникам, ведь мы не только болеем, но и учимся чему-то новому.
На соревнованиях для руководителей существует этап «совещание», почему бы ни сделать его и для болельщиков. Допустим, задания даются в определённое время суток: утром или вечером. Можно дать возможность болельщикам разместить на вашем сайте информацию о своей команде, о городе, который она представляет. Это должно быть коротко, но ёмко. Отдельные сайты команд это конечно здорово, но у болельщиков не всегда есть достаточно времени, что ознакомиться с целым сайтом. Считаю, что уходить далеко в «мир компьютера» не нужно. Конечно, хотелось бы пообщаться по скайпу с любимой командой, но понимаю, что им сейчас не до нас. А вот взять подсказку «помощь друга» - можно. Это может быть задание на поиск информации, но ответы болельщики размещают не на форуме, а на e-mail своей команды. Но опять же с оговоркой: болельщики должны знать время выхода на связь.
Спасибо, что интересуетесь нашим мнением.

С уважением, Кудрявцева Елена
