Есть ли туризм после школы?
Этот вопрос для каждого имеет свой личный ответ и мнений тут не чуть не меньше чем  при обсуждении вопроса есть ли жизнь на марсе! То есть в принципе ответа два – да и нет, но вот какой туризм, или какая жизнь тут уже огромное многообразие мнений. Для меня туризм начался в самом конце школы, мне было тогда почти шестнадцать лет, ну а если подходить к вопросу совсем буквально, то школьником я уже не был, а учился профтехучилище, но суть не в этом. Но вот попав в клуб туристов, центрального района Санкт-Петербурга, я оказался в среде школьного туризма. За  десять лет проведённых в клубе, я перезнакомился со школьниками половины района. И в последние годы сам работал в школе. Туризм сподвиг не только на развитее тела и духа, но и на продолжение образования, так ходя в походы я стал и топографом-геодезистом, и учителем географии. 
Но в жизни ни что не может продолжатся вечно, и спустя десять лет я ушел из клуба туристов и из школьного туризма. Но не из туризма вообще. Походы продолжились и появились иные возможности: хождение малыми и сверхмалыми группами, большая автономность, большая свобода манёвра по времени и протяжённости дневных переходов, более простое посещение других государств,  и другие плюсы, связанные в первую очередь с подготовленностью и зрелостью участников. Опыт школьного туризма сказывается на подготовке к походам, привычка отвечать за всё, продумывать максимально безопасные варианты, всегда иметь пути отхода и возможность эвакуации в экстренных случаях.

Сейчас в Питере  несколько тысяч человек прошедших через клуб центрального района, и многие из тех кто задержался в клубе хотя бы на год продолжают заниматься туризмом разных его формах. Если взять мой пример то туризм после школы у меня постепенно переходил в профессию, схематично примерно так: новичок пассивно следующий => участник что скажут то и делающий => участник активно думающий => старший заботящийся => руководитель в меру сил всё могУщий :) Ну и где то на грани между последними двумя этапами я свернул в сторону. И понеслась… география расширилась с лен. области, Карелии и мурманской области, до Кавказа и Забайкалья, к пешему, лыжному и водному туризму прибавились горный и вело туризм.
В последние пару лет пыл несколько утих, родился сын, появилась работа, требующая большего внимания. Продолжительные походы пока отодвинуты на среднесрочную перспективу. И пока сын не достаточно самостоятелен, я перешёл на авто туризм всей семьёй, включающий элементы краеведенья и исторических исследований. 
Так что ответ на вопрос: есть ли туризм после школы, для меня имеет однозначно положительный ответ! 
