Задание №7

Республика Мордовия – Макаров - Казеева Надежда
В первую очередь хочу сказать Вам спасибо. Потому что только сейчас я поняла, что такое БОЛЕТЬ за свою команду. Мой день начинается с того, что я выхожу на форум и смотрю, не появились ли новые задания, не выставили ли оценки и вообще: какие новости? И заканчивается тем же.
С другими болельщиками нашей команды созваниваемся и списываемся несколько раз на дню. Делимся новостями, пытаемся делать все сообща. Вы смогли объединить людей, которые находятся на сотни километров от Вас.
Отлично, что был создан сайт нашей команды, ведь именно с помощью него мы можем неформально общаться с нашими ребятами и получать от них весточку.
Как только я начала знакомиться с первым заданием, я подумала, что организаторы подошли так серьезно к его оформлению, дабы достичь максимальной понятности и единообразия, и поняла, что относиться к делу нужно серьезно, выполнять задания максимально точно.

Из недостатков хочется отметить, что мы в основном выполняем письменные задания, т.е. стараемся передать вам вербальную информацию, которая не всегда является достаточно наглядной. Разнообразием во всех заданиях было только создать сайт или страничку группы. А можно это делать и с помощью других способов. Например, поддержать свою команду с помощью добавления фотографий аудио- и видеозаписей с участием болельщиков. Тогда информация, полученная от нас, была бы более разнообразной, и воспринимать ее было бы интереснее.
Очень порадовало то, что вы хотите получить обратную связь. 

