Есть ли туризм после школы?

Есть ли туризм после школы? Это волнует многих юных туристов, которые уже прониклись этим благородным делом. Как однозначно ответить на этот волнующий вопрос? 
В первую очередь все зависит от самого человека. У кого-то после окончания школы меняются интересы и приоритеты, появляются новые друзья не склонные к подобным увлечениям.  Для кого-то, напротив, занятия туризмом из простого хобби перерастают в стиль, а может быть даже и в смысл жизни. В особенности этому способствуют студенческие годы, в которые, с одной стороны, молодой человек обретает некоторую независимость, как в материальном, так и социальном плане, с другой стороны, человек обладает достаточной свободой, как в плане времени, так и в плане общественных обязанностей.

Школьный туризм носит преимущественно спортивный характер. Узлы, наведение переправ, соревнования по ориентированию -  все это знакомо каждому юному туристу. После окончания школы молодой человек волен выбрать, какой из стилей туризма ему ближе – спортивный или так называемый «дикий». 

Пойдя по стезе спортивного туризма человек будет совершенствоваться в технике, набираться опыта, улучшать свою физическую подготовку, укреплять здоровье, закалять волю. Он узнает, что такое настоящая дружба, что такое взаимопомощь и самопожертвование. Вместе с тем молодой турист в полной мере ощутит всю романтику это прекрасного дела – будь то свежесть горного воздуха, наполненного ароматами цветов и трав, которые не встретишь на равнине; сила и мощь бурной горной реки; белизна свежевыпавшего снега на замерзшем озере или вкус редких лесных ягод. 

После окончания школы юноша или девушка может попробовать несколько видов туризма и выбрать для себя более подходящий.  Возможно, человек захочет покорять горы, или бороться с течением мощных рек,  или, несмотря на холод и ветер прокладывать лыжню, или преодолевать сложные переправы, болота.
По прошествии нескольких лет перед молодым человеком встанет новый вопрос: «Есть ли туризм после ВУЗа?» Ответ на этот вопрос будет зависеть так же от самого человека. И тут очень важно, что привнес туризм студенческий по сравнению с туризмом школьным в жизнь человека – разочарование или, напротив, повышенный интерес. Одни могут испугаться выпавших на их долю трудностей, бытовых проблем и прочих неурядиц, другие же, напротив, перейдя на новый уровень, вдохновятся сложностями и романтикой и не только стараются пронести это дело через всю свою жизнь, но и пытаются поделиться им с близкими людьми.  
Таким образом, для человека искренне увлеченного туризмом, он может существовать всегда независимо от возраста и социального положения.
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