Москва – Иванова от Жумаевой

ПСР завтра – спорт, образ жизни…

 ПСР… для большинства людей, не связанных со спортивным туризмом,  эта аббревиатура не вызывают никаких особенных  ассоциаций, а сочетание «поисково-спасательные работы» напоминает лишь о мероприятиях, связанных с работой спецслужб.  Конечно можно прочитать про эти соревнования, прослушать бесчисленное количество баек спортсменов, рассказы которых полны бурными эмоциями, понятными только истинным «ПСРщикам». Но все же понять что это такое, можно лишь поучаствовав в этом  мероприятии, прочувствовав все это «на своей  шкуре». А погрузившись в этот неповторимый мир остаться равнодушным к нему просто невозможно…. 
Но для чего же столько людей, отказываются от комфорта и предпочитают этот, на первый взгляд , своеобразный и не очень привлекательный вид спорта? И каково будущее ПСР?  Каким ПСР будет завтра?
Судя по тому, что количество людей, которые участвуют в этих соревнованиях, увеличивается, а их энтузиазм только разгорается, будущее у ПСРов самое светлое... Но все же, почему??

Когда смотришь в горящие глаза спортсменов на дистанции и когда сам испытаешь это,  то понимаешь, почему. Ведь ПСРы – это проверка себя на прочность, это возможность активации всех своих скрытых ресурсов, которые спокойно дремлют за ненадобностью в обычной жизни. Также это поддержка своего организма в тонусе,  развитие выносливости и закалка, что несомненно способствует оздоровлению организма. Во время  соревнований  спортсмены учатся важнейшим навыкам, которые необходимы как в обычных походных, так и в экстремальных походных условиях. Они обучаются находить выходы из сложнейших ситуаций, быть решительными и воспитывать в себе боевой дух. При получении достаточного опыта при участии в ПСРах, спортсмены отчасти готовы морально и физически к встрече с подобными препятствиями в реальных условиях – где  проблемы  бывают более суровые и могут угрожать жизни и здоровью. Кроме того на ПСРах в полной мере понимаешь насколько важно доверять товарищу по команде и какая ответственность лежит на каждом человеке, ведь взаимопомощь, взаимовыручка и дружность – необходимые условия успешного результата. Все это воспитывает в спортсменах активную жизненную позицию и способствует гармоничному развитию их личности. Это не просто участие в спортивных мероприятиях – это образ жизни!!

 Именно поэтому так важно заботится о будущем спортивного туризма, в частности, ПСРов. Ведь благодаря подобным соревнованиям закаляется тело и дух человека, а в определенных ситуациях спасаются жизни. Когда все это понимаешь, появляется стремление не только к активному участию, но к развитию и продвижению этих мероприятий и молодежного туризма в целом. ПСР завтра – это перспективное направление, нуждающееся в сильных, полных энергии, волевых людях, так как именно они смогут повышать качество и уровень соревнований и способствовать их распространению.
Я думаю, что ПСР в будущем будут набирать еще большую популярность и продуктивно развиваться. А все больше молодых людей окунуться в эту кипящую, полную увлекательных приключений и несравнимую ни с чем ПСРную жизнь!
