Самара - Сливинский от Воронковой Антонины

Задание № 7.

- описать все достоинства и недостатки нашей работы с вами
- сделать предложения, которые помогут улучшить такую работу
Уважаемая ГСК!

С Вашего позволения ,я объединю эти два подпункта, в один и отражу общее мнение по данным вопросам.

Команды с нашего региона принимают участие в ПСР, регулярно и соответственно, выступаю в качестве болельщика не первый раз.

Существенным достоинством, и в принципе думаю одной из основных целей, нашего (болельщиков) присутствия на форуме является поддержка команды ВО ВРЕМЯ соревнований. Команды всегда по приезду домой, в рассказах о соревнованиях, отмечают этот момент – значит всё это не зря!
Еще почитав сообщения других болельщиков, хочется им возразить по поводу возмущения о внезапности заданий! Хочется напомнить ребятам, что наши команды ну не на соревнованиях же по вышиванию крестиком или не на литературных чтениях (никого не хочу обидеть)!!! Дабы отразить атаку возможно летящих в меня камней, спешу сообщить остальным болельщикам, что сама «лопухнулась», проморгав задание №6.
Это ПСР, и эффект неожиданности и чрезвычайности ну просто необходим!!! Это держит нас в тонусе , придаёт особый драйв, и если бы этого не было, то работа болельщика, была бы рутиной.
Хочется отметить, четкость и ясность изложения заданий, всё предельно ясно. 

И вот как раз по этому поводу, хочу предложить один из вариантов заданий.
Возможно, добавить задание, в котором само задание не будет так четко прописано, а для его получения, необходимо будет проделать какую либо не сложную работу и уже после приступить к выполнению?
                                                                                  С глубоким уважением, болельщица команды.
