Организатор туризма – кто он?
Организовать туристов можно, но сложно. Мне, как старосте отделения новичков-альпинистов, это известно. Бытовые проблемы – это отдельная тема: раскладка по продуктам, снаряжению, личным вещам... Главное, я считаю, организатор, лидер не должен быть мамой и папой в походе. Участники сами избрали этот путь, и уж, пожалуйста, будьте добры следовать правилам, которые, конечно, были оговорены перед началом «экспедиции». Не надо ждать от руководителя, что он станет организатором досуга и развлечений. Все взрослые и самостоятельные люди, надо брать инициативу в свои руки. Лидер должен только направить. И даже это, я думаю, касается только новичков, а те, кто не впервые соберутся в поход, будут самостоятельно решать житейские проблемы: кого сегодня назначить дежурным, кто ищет дрова и разжигает костер, а кто делает раскладку сухпайка для завтрашнего восхождения. Ведь не зря все эти люди собрались вместе, значит, они преследуют какую-то цель, может быть, свою: увидеть горы, красивые места и т.д. Но раз уж ты в коллективе – приходится соблюдать его определенные правила. 
А что требуется от лидера? Конечно, у него тоже есть свои функции. Без хорошего организатора не состоится ни один серьезный выезд. Мало собрать вещи и двинуться на поиск приключений. 






























































































































Вот, обрать вещи и двинуться на поиск приключений. зд. мало  может быть, свою: увидеть горы, красивые места и т.д. 
















например, чтобы выехать в горы Кавказа отделению альпинистов, наш руководитель должен за месяц отправить личные данные всей группы в альпинистский лагерь, в который мы выезжаем, чтобы нам сделали пропуски, так как Кавказ – пограничная зона, и мы проезжаем через пограничную заставу. Там даже на восхождения, как оказалось, надо ходить с пропусками, иначе можно столкнуться с пограничниками, которые отправят горе-альпинистов обратно в базовый лагерь. Опять же договориться с КСП – контрольно-спасательным пунктом, «выпускаться» у спасателей перед каждым восхождением… 
С другой стороны, сколько я вспоминаю своих руководителей, а у меня пока небольшой туристский опыт, ни один не выходил из себя, не показывал всем «как вы меня достали…», ведь такой человек и не стал бы лидером. И вообще, не каждый потянет такую «должность». Конечно, руководитель, инструктор будет требовательным, но в то же время терпимым. И уж точно не будет кричать, почему ты этого и того не знаешь. Но если это объясняли, или  просили сделать – то придется постараться выучить. Ведь ты сам в этом заинтересован – научиться чему-то пока рядом есть опытный наставник. Тем более, если ты в горах, в зоне повышенной опасности, ты обязан подчиняться требованиям своего руководителя. Это не шутки. От каждой мелочи может зависеть жизнь. Так что принцип единоначалия должен работать беспрекословно. Нельзя идти и думать, что ты на прогулке, фотографировать каждый камушек. Группа задерживается, теряется время. А это недопустимо.
В общем, мои впечатления от наших организаторов самые теплые. Ведь речь сейчас о людях, которые занимаются туризмом и любят его, это часть их жизни. И организация походов для нас, новичков, держится, как говорится, на голом энтузиазме. Они продолжают свое увлечение в этом – в привлечении новых людей. Они простые люди, не требуют взамен благодарности. Но радуются нашим успехам. 
А те, кому туризм не нужен, они «отсеются», сходят один раз в горы, поймут что это «не моё» и успокоятся. 
Но всегда будут вспоминать своих инструкторов с теплотой и улыбкой. Ведь они такие настоящие, такие суровые, но любимые. Спасибо им большое!
