Я люблю туризм! Думаю что я не одна такая. Я состою в клубе "Юный патриот". Организатор туризма-кто он? Конечно это наш руководитель - Дугушкина Жанна Вячеславовна. Миравой человек, который может всё: подбодрить в нужную минут, научит многому что может сам, покричать для скорости выполнения. 

Она отличный учитель географии и ОБЖ, на уроках может рассказать много интересного и увлекательного как про соревнования, так и про различные другие веще. На её уроках всегда тишина и порядок, все её уважают и ценят не только как педагога, но и как отличного человека и руковадителя клуба, о котором говорят многии.

Эта женщина берёт на себя огромную ответственность за наши жизни и здоровье на сложных и не простых тренировках и соревнованиях. Она переживает за нас когда что то не полусается и даёт очень ценные советы. Всегда пожелеет, если понадобиться. Моможет народным средством от любой болезни и травмы. 

Мы уважаем её и ценим, она самый умный руководитель в мире! Именно она 10 лет назад подала и организовала наш замечательнийший и классный клуб "Юнный Патриот"! Если б не она, то не было бы в нашей школе этого клуба, да и нас бы не объединял интерес к туризму. Если бы не это мужественная и смелаю женщина наши мальчишки (и не только мальчишки) не ездели бы на ПСР и другие важные и серьёзные соревнования. Благодаря ей у нас появился не больной турестический опот и знания о нём. Появились выходные с выездом на разные соревнования и победой в них, гордость за свою команду, одну из лучших и успешных в городе. 

В этом туризме есть свои плюсы и минусы. Плюсы: прежде всего туристический опыт, не большие выходные; а минусы: иногда очень устаёшь, или не получается что то быстро с первого раза сделать, Жанна Вячеславовна поможет, посоветует и всё обезательно получается, видь она сама знает и понимает как иногда нам бывает трудно.

Если бы не Жанна Вячеславовна Дугушкина то не бвло бы в нашей школе такого интересного увлечения у детей с шестого по одиннадцатый класс.

Спосибо её огромное за потнрнные нервы и свободное время занятое работой нами!
