Эссе  на тему «Организатор  туризма - кто он?»

Не для кого не секрет, что в настоящее время туризм в России по сравнению с другими странами практически не развит. А ведь мы обладаем огромными, красивейшими, уникальными природными ресурсами. Почему же тогда у нас есть что показать. Да некому это сделать, некому организовать? Потому, что мы все хотим сразу больших денег, или же не верим в себя, не хотим идти на риск: «А вдруг я сейчас вложусь в развитие маршрутов, а люди не пойдут на них?»

Организатор туризма – это, в первую очередь, стратег, который может грамотно просчитать развитие событий на два шага вперед. Это человек, который не боится идти на риск. Это человек, который заражает своим энтузиазмом, уверенностью в себе, окружает себя сильной командой, которая пойдет за ним веря в успех дела.

Организатор туризма – это человек, обладающий большим опытом в проведении туристских мероприятий, которым с удовольствием делится со всеми желающими, ведь для него главное не соперничество, а развитие туризма!

Это человек, который не сидит на месте, он не жалуется всем, что у него нет средств, нет времени, нет возможностей. Это человек, который несмотря ни на что, идет и делает! Он не боится обращаться за помощью к администрации и, если понадобится к президенту. Он не боится искать и налаживать связи с «нужными» людьми, потому что он всегда уверен в себе, и готов ответить на все вопросы, предоставить сметы, бизнес-планы, он всегда готов убедить нужного человека в том, что его дело действительно необходимо!
Организатор туризма – это тот человек, который не боится и не отказывается даже от самых, казалось бы, невозможных проектов. Это человек, готовый двигать и развивать туризм, придумывая что-то новое, а не зацикливаться на чем-то обыденном, на чем-то уже давно проверенном, но не эффективным.
Это человек, обладающий огромным потенциалом, энергией и желанием развиваться. Органзатор туризма – это человек, который живет туризмом!!!

Кто же он – организатор туризма?

Возможно он живет в каждом из нас, в каждом из тех, кто любит туризм…добавь к нам немного больше уверенности в себе, немного больше желания, убрать меркантильность, но оставить большие амбиции. Возможно из каждого из нас может получиться неплохой организатор туризма, нужно только поверить в себя и начать хотя бы с сего-то малого, но самое главное начать!
