ПСР завтра – спорт, образ жизни… 
Что ждет ПСР в будущем? Сложно ответить точно, мы можем только предполагать. Я могу ответить, что ждет участников после окончания соревнований.  Уже  30 марта все они будут другими. У них появятся новые ценности. Многие поймут, как бездарно тратят драгоценные минуты своей жизни, узнают, на что они способны, раскроют глаза на близких людей которые бегут рядом, или сидят у монитора поддерживая их. 
ПСР это предел твоих сил, твоих способностей, предел твоих знаний, это умение работать в команде, умение преодолеть себя. Это спорт, спорт сильных людей. Людей которые не бояться принимать решения, двигаться вперед, не смотря ни на что, и думать, постоянно думать и принимать самые рациональные решения.

Не все готовы к такого рода соревнованиям, только сильнейшие или самые «обезбашенные» готовы к участию в ПСРах. Многие команды пугает неизвестность, пугает то, что в положении не расписано все по полочкам. А ведь за этим спортом будущее.  Потому что это интересно, это проверка тебя на «вшивость». Что сможешь именно ты и твои товарищи, в этом спорте много неизвестностей. Это и то, что команды не знаю к чему именно готовиться на этих соревнованиях и то чего можно ожидать от своих товарищей по команде. Именно в экстремальной ситуации люди раскрывают свое истинное нутро, иногда мы не готовы к таким открытиям, но потом точно знаем, что-либо на товарища можно положиться полностью или больше, ни когда не доверится ему. И все это в каких-то трех буквах.

Когда они вернуться это станет их образом жизни. Ведь человек, который хоть раз в жизни работал на пределе своих возможностей, знает, на что он сам способен. И ему не страшны ни какие бытовые проблемы, сложные ситуации в обыденной жизни, ведь тогда в горах он смог, смог переступить через боль, усталость и страх и  шел к поставленной цели, шел напролом вперед. Главное для всех команд дойти на финишной прямой. Не сдаться, не свернуть, держать себя и свои эмоции всегда под контролем. 

Почему я считаю, что за этим спортом будущее. Все просто он другой, не стандартный, не входящий в простое понимание о спорте. Хоть раз, побывав на ПСРах тебе становиться не интересно на обычного формата соревнованиях, когда ты знаешь, во сколько и на каком этапе ты выступаешь, что тебе предстоит делать. Нет постоянного напряжения, постоянной работы мозга, нет продумывания стратегий, но ПСР это совсем другое. Умение работать с минимум информации, на пределе возможностей. знать основы всех видов туризма, уметь ориентироваться на местности, принимать решение за короткое время.
Если бы в России проводилось больше такого рода соревнований, я думаю уровень спортсменов. И в таком случае многие поймут что подобный формат соревнований гораздо интереснее чем обще принятое понятие о соревнованиях. 
