На мой взгляд, идея активного вовлечения болельщиков в соревнования очень удачна.  Спасибо большое тем людям, которые все это организовывают.  Очень нравится то, что даются творческие задания, такое как сочинение стихотворения. Замечательное задание про эссе, так как это заставляет глубже задуматься над вопросами, касающимися туризма, формировать и выражать свое мнение.  Здорово, что болельщики сделали сайт команды, это вещь необходимая. 

Недостаток как мне кажется в том, что маловато поступает информации о том, что происходит на соревнованиях с командами, за которые мы болеем. Понятное дело, что у них самих мало свободного времени, которое они тратят в основном на сон, и они не могут об этом рассказать в достаточном объеме. Но было бы здорово поручать кому-нибудь из команды отписываться о подробностях прошедшего дня. И если есть такая возможность, отправлять фотографии с комментариями. А болельщики могли бы вести на сайте дневник соревнований .
Для многих болельщиков было бы полезно поподробнее поразмышлять о том, как они бы проходили различные этапы, что бы делали в той или иной ситуации. Можно давать задания смоделировать ту или иную ситуацию, подумать над этим, получить полезную  информацию для того, чтобы в будущем это помогло им самим.
