Санкт-Петербург Федоров от Смирнова Никиты

 Я  совсем далекий от этого спорта человек, но так получилось что стал болельщиком команды и админом сайта, это оказалась очень интересно следить за командами выкладывать фото. Это кто то здорово придумал приобщить болельщиков, и даже соревнования между ними проводить это мне очень нравится.  Мне самому захотелось в чем то подобном поучаствовать. Это заслуга организаторов.

Также очень радует что свой работой на сайте и форуме я могу принести команде баллы, это вдохновляет!

Мне не понравилось что я с  самого начала не совсем понял где и как болеть, что и куда выкладывать. Наверно было бы хорошо выложить памятку болельщика где расписать принципы как и что делать. Задания мне понравились только я не успвал их делать вовремя так как не каждую минуту смотрю на сайт, может быть рассылка на мыло не помешала бы. 

Интересно было бы провести что то вроде блица  в реальном времени с вопросами и ответами на скорость и юмор или оригинальность. Или даже этап сначала задавать вопросы команде  а потом их же болельщикам, типа на знание, насколько хорошо болельщики знают свою команду. Такое наверно было бы интересно для меня. Спасибо что у нас есть возможность приобщиться к соревнованиям.
