Эссе

Тема: ПСР завтра – спорт, образ жизни…
Санкт-Петербург - Булыгинский – 


     В детстве мы с родителями летом часто ходили в походы на Ладожское озеро, озеро               , реку Вуоксу . Сейчас я, если есть возможность, хожу в походы с друзьями зимой, осенью, летом и весной. Туризм это удивительное явление, и лучший отдых. 
Про ПСРы я раньше и знать не знала, что за зверь такой. Но мой молодой человек не только рассказал мне и я сама почувствовала поняла что это такое. Это азарт, стремление к победе, сплоченная команда, выполнение разнообразных по сложности этапов. И самое главное – победа и возвращение к родным и близким людям ,к себе домой. 
     ПСРы это образ жизни, и по - другому и быть не может! Мой благоверный участвовал в ПСРах в прошлом году, и они заняли первое место. Узнав, что он уедет на две недели в Сочи, не будет нормально есть, спать и бежать днем и ночью очень меня взволновало. Но ничего страшного ,все обошлось и более того мне очень понравилось болеть за их команду .Я каждый день по нескольку раз заходила на официальный сайт соревнований для выполнения новых заданий для болельщиков, смотреть новые фотографии с этапов соревнований . Очень радовалась когда видела своих ребят из дали и в близи на фотографиях. 
     Когда соревнования закончились я по привычке заглядывала на сайт ,мне хотелось снова выполнять задания болельщиков, но их уже не было. 
     Прошел целый год и мой ненаглядный стал собираться на ПСРы и я уже не волновалась, это его образ жизни. Предстояли долгие сборы, волнение, дополнительная подготовка, такая как создание собственного сайта, видео ролика и многое другое. 
     Мне и сейчас тоже очень нравиться болеть за их команду, хотя свободного времени у меня очень мало. Я в этом году заканчиваю институт и целыми днями учусь. Но как поднимает настроение, когда едешь на учебу и сочиняешь кричалки в поддержку своей команды и дома вместо того чтобы делать дипломную работу пишу эссе о ПСРах . 
     Я уверенна, что ПСР любят очень многие, ведь это мероприятие приносит столько ярких и добрых эмоций. И желаю, чтобы это продолжалось долго! Вот только грустно, что сейчас стали меньше уделять внимание болельщикам, что не могут присутствовать непосредственно на соревнованиях и очень надеяться хотя бы увидеть фотографии, где обязательно мелькнут лица близких, любимых и дорогих людей. 
     Без сомнения ПСРы это образ жизни. Что еще тут можно добавить? Я очень надеюсь на победу нашей команды в этом году, скучаю и жду возвращения.

     Здорово, что можно внести хоть совсем маленький, но вклад в победу команды.
