ПСР завтра - спорт, образ жизни.

ПСР - это поисково спасательные работы. Не первый год, а точнее вот уже двадцать первый год соревнования по ПСР проходят на территории  Большого Сочи с 22 по 28 марта. Но такое скупое, не обремененное воспоминаниями определение, может дать только человек, ни разу не принимавший участие в ПСР, не «ПСРщик». Для многих название это связано с радостью победы, для кого -то с горечью поражения, и для всех с приключениями. Что может быть чудеснее, чем сбежать от повседневной, приевшейся нудятины к увлекательным приключениям, пускай и длятся они не долго? 

ПСР - это и спорт, и образ жизни. Команды съезжаются со всей страны! Каждый в команде стремится проверить себя на выносливость, преодолеть и превзойти самого себя. Здесь люди встречаются со старыми друзьями и врагами. 

Но не стоит относится к ПСР только как к развлечению. Безусловно, это школа выживания в необычной и не характерной для вас среде. К ПСР надо готовиться, быть уверенным в членах по команде на все сто процентов! ПСР относится к экстремальным командным видам соревнований, что и делает их такими заманчивыми для любителей острых ощущений и искателей приключений. 
Знания и навыки полученный, при участии в ПСР, помогут любому человеку в самых разных ситуациях. Я даже не говорю, о том, что умение слаженно работать в команде, ценится абсолютно везде. Стоит упомянуть о воспитании характера, силы воли. Приходит понимание того, каким немыслимым трудом достается победа. ПСР завтра - это твоя жизнь, то как ты сумеешь приспособиться к этому миру, то чего ты сможешь добиться, как быстро ты научился реагировать в непредвиденных ситуациях.  ПСР учит не терять духа, даже если надежды, казалось бы уже и нет, ведь каждый здесь выкладывается на полную. А ощущение того, что ты пересилил себя, сделал то, к чему казалось был не способен, ни с чем не сравнимо.

Сейчас сложно сказать, кто был законодателем, такого интересного, вида спорта. Единственное. Что важно, это то, что люди все так же собираются вместе, проверяя на выносливость себя, и соревнуясь с другими. 

