Задание №7.
Республика Мордовия – Макаров – Кукушкина Надежда.

Активно привлечь болельщиков в столь большом количестве, задача сложная, но выполнимая. Я думаю, что вы близки к этой цели.

Хорошая мотивация  - помочь не только себе, но и  своей команде в зарабатывании бонусных баллов! Очень приятно практически сразу видеть результаты своей работы, работы нашей команды, а также общие протоколы.
К минусам хочется отнести тот факт, что задания болельщикам не всегда должны быть интеллектуальными, что для разрядки ума необходимы развлекательно-тематические задания (да пусть та же самая фотосессия или видеобращение, может создание какого-либо этапа, не являющегося технически сложным). Еще должно быть какое-то предупреждение о времени выхода на свет нового этапа, так не всегда есть возможность постоянно проверять сайт на его наличие.

Из предложений: заранее предупреждать хотя бы о примерном времени выхода этапов для болельщиков, разнообразить интеллектуальные задания (пример описан выше), а также интернет ресурсы позволяют более активно их использовать в плане общения болельщиков между собой. 
Большое спасибо за проделанную работу.
