Что может сказать о ПСР болельщик? Хорошо если этот самый болельщик сам когда-либо был, хоть в одном походе и представляет что это такое. А если нет? Значит надо углубиться в интернет и прочитать все, что здесь есть о ПСР и определиться со своим мнением обо всем этом. Самая ценная информация – мнения участников прошлых соревнований. Мнения, конечно, самые разные от негативных типа «бессмысленного бега к неведомой цели»  и «дети, слепо выполняют задания, подчас связанные с угрозой не только для здоровья, но и жизни» до самых позитивных о силе духа, взаимовыручке и пр.

Позитивных неизмеримо больше и это обнадеживает. Ну и какое мнение складывается лично у меня? Да, конечно, это скорее стиль жизни, чем спорт. ПСР - это философия жизни сильных людей и открытых другим, готовым протянуть руку помощи. Попав в эту среду, попадаешь в особый мир – трудный но справедливый. Мир в котором главное слово- ИСПЫТАНИЕ. Испытание силы духа, воли, испытание на сплоченность команды, испытание на выносливость, нервы, терпение и это далеко не полный перечень. 
Мир, в котором очень интересно, который полон приключений и неожиданностей, приятных и неприятных сюрпризов. ПСР учат быть готовым ко всему, обходится малым, учат ценить человеческие отношения и особенно дружбу. И тем, кто это все пройдет – в награду ПОБЕДА! Победа над обыденностью жизни, над ленью, над самим собой!
В связи с тем, что на данном этапе, развития человечества стало очень модно развитие экстремальных видов спорта умело действовать и психологически выживать, при этом уметь оказывать помощь попавшим в чрезвычайные ситуации, эти соревнования являются хорошей школой в освоении и приобретении данных знаний, необходимых особенно для молодых людей и подрастающего поколения. А если учесть, что наш мир, вообще стал экстремальным то, такие навыки неоценимы (если только ты живешь не около Фукусимы). И учитывая это могу сказать. что будущее у ПСР есть.
Для нашей команды, ориентированной именно на выживаемость участие в подобных соревнованиях особенно ценно. Здесь они получают, прежде всего, опыт взаимодействия с другими командами, которого у них пока нет. Ведь самое главное это люди, которые окружают тебя во время соревнований, они все разные, из разных городов, разных национальностей.

Ну а насколько оправдан выбор такого нелегкого пути нашими детьми, то здесь очень подходят слова из стихотворения Ю. Левитинского:

Каждый выбирает для себя 
Женщину, религию, дорогу.
Дьяволу служить или пророку -
Каждый выбирает для себя.
