Эссе на тему:
«Есть ли туризм после школы?»

Камышин – Селиванов от Лавровой Любови


Туризм – это особый вид спорта и отдыха. Те, кто испытал в детстве или юности романтику путешествий, вряд ли смогут отказать себе в таком удовольствии. Вечерний костёр, звёздный купол неба, горячий ароматный чай с травами, узкий круг друзей – всё по-настоящему, всё взаправду…Дождь и обжигающее солнце, скользкий травянистый склон и поддержка: надёжная, уверенная, сильная…Гомерический смех и вопли отчаяния, желание всё бросить и очутиться дома в тёплой, чистой, мягкой постели – и буквально через несколько мгновений дойти до конечной точки маршрута во что бы то ни стало…А затем, разглядывая фото, тёплые, яркие, ни с чем не сравнимые воспоминания  и гордость за себя и друзей: вы это сделали, не сломались и непременно непреодолимое желание вновь вернуться на туристскую тропу.

С 12 лет каждую весну мы ходили в категорийные пешие походы. Окончив школу, у меня не было такой возможности, и я очень хорошо помню своё состояние во время весенних каникул: апатия, уныние, подавленное состояние. Ощущение, как будто тебе перекрыли кислород и нечем дышать; ты хочешь взлететь, а крылья подрезаны… Но когда я вновь начала ходить в походы… Крылья выросли, ощущение абсолютного человеческого счастья наполнило душу… Этим счастьем хочется делиться…

Работая методист по туристско – краеведческой деятельности со школьниками я убедилась, что подобные эмоции переживают и наши выпускники. Повзрослев, став студентами, создав семьи, они возвращаются к нам в качестве инструкторов в летние передвижные лагеря, судей на туристские спортивные соревнования. У некоторых ребят нет возможности приехать к нам (учатся и живут в Саратове, Питере, Москве…), но приятно видеть их фотографии и сообщения «В контакте» о том, что они стали членами туристских клубов или сами организовывают походы. Их туристская жизнь продолжается, она полноценна, красива, заманчива. Туризм – это особый стиль жизни, наполненный романтикой, настоящей дружбой, счастьем от процесса жизни. Испытав удовлетворение от победы, прежде всего над собой и, конечно, над независящими от тебя обстоятельствами хочется повторить этот опыт ещё не раз, чтобы убедиться: победа не была случайностью, ты сильный, а значит, способен решать не только свои проблемы, но и помогать другим. Жизнь становится радужной, насыщенной положительными эмоциями, новыми ощущениями! Одним словом туристская жизнь продолжается и после последнего школьного звонка и это здорово!!!
