Эссе на тему: ПСР завтра – спорт, образ жизни…
Мои фантазии о ПСР 

И не только фантазии, и не только о ПСР, надеюсь, и не только мои))))
Вот и пришло время поговорить перспективах развития соревнований по ПСР. 
Что бы говорить о перспективах, обратимся для начала к ретроспективе такого явления, как ПСР в спортивном плане. Как подвид спортивного туризма, изначально, на мой взгляд, соревнования по ПСР представлял собой этап подготовки спортсменов туристов к нестандартным аварийным ситуациям. В дистанции по Туристскому многоборью были включены этапы с пострадавшем, чтобы отработать элементы транспортировки пострадавших по сложному рельефу. В последствии, появилось незначительное количество соревнований, включающих в себя только дистанции с транспортировкой пострадавшего. Справедливости для, а не красоты слога ради, стоит отметить, что в реальности Поисково-спасательные работы мало напоминают дистанцию по туристскому многоборью, которую команда со средней подготовкой проходит часа за два-три. ПСР – это всегда длительная, тяжелая работа, без сна и отдыха, с минимум информации о своем маршруте, о действительной травме пострадавшего, о расположении туристских групп в районе, реально способных прийти на помощь. 
Соревнования, ежегодно проводящиеся в Сочи, по-моему, наиболее ярко отражают специфику реальных ПСР, за тем только исключением, что ты всегда можешь выйти из игры, а реалии спасательных работ, не дают подобной возможности. Конечно, как говорил, Андрей Кондратьев, все это игры, только в этих играх разные ставки. Я предположу, что «Сочинские - спасы» или «Экстрем» можно считать первыми серьезными соревнованиями по ПСР. 

В последнее время, соревнования по ПСР, или как сейчас модно это говорить, «Приключенческие гонки» развиваются по всей России. Практически в каждом регионе, в настоящее время, проводят соревнования по ПСР. Где-то это направление, получило значительное развитие, образовались секции и клубы спортсменов, специализирующихся именно на этом подвиде спортивного туризма. 

Теперь стоит поговорить о будущем. О том будущем, которое, являясь таки частью будущего в общем плане, представляет собой часть пространственно-временного континуума максимально приближенную к настоящему моменту времени, то есть о ближайшем будущем, а другими словами о завтрашнем дне. Что же нас ждет на соревнованиях ПСР завтра??? Оооо… боюсь, на этот вопрос мало кто может дать достаточно точный ответ. Даже господин Гоголадзе, наверное, до конца не представляет, что будет завтра в программе соревнований, все только примерно… Я не собираюсь ломать голову на тем, что же ждет судий и участников «завтра» на соревнованиях, как всегда, все равно не угадаю))) Будем мыслить глобально и рассматривать понятие «завтра», как будущее, этак года через три-четыре. Хватит иронии и лирики, добро пожаловать в мир фантазии… 

Что является неотъемлемой частью соревнований ПСР? Ну конечно же ПСРщик – участник. В нашем будущем, а с понятиями мы определились, это профессиональный спортсмен, нацеленный на победу, занимающийся только подготовкой к серьезным стартам и дистанциям, он собран и целеустремлен, бес капли жира на атлетическом теле. Он герой он борется за победу, получает свой спортивный гонорар, а может быть и работает в своем местном региональном ПСО, но только для того, что бы где-то в повседневной жизни применить свои отточенные навыки. 
Команда, она вся состоит из таких супер-спортсменов. У каждой команды свой тренерский штаб, как минимум человек шесть на окладе. Снаряжение, только новое, лучшее и самых престижных брендов. Спонсоры, а у такой команды должны быть спонсорами газовые и нефтяные компании, ну исходя из российских реалий. В команде жесткий отбор по физическим, психологическим навыкам, все желающие просто не попадают, ведь надо много тренироваться и побеждать. Такая команда должна представлять какой-нибудь СПСК (Спортивный поисково-спасательный клуб) с какой-нибудь пафосной эмблемой.

Болельщики. Не просто заявленные люди по списку, а целые фанклубы, которые едут вместе со своей командой на все соревнования, обязательно с шарфиками и шапочками и наблюдают, как их любимцы проходят этапы на скорость

Судьи и организаторы. Здесь все на мази. Несколько грамотных судейских бригад, которым даже пытаются давать взятки, но они, будем идеалистами, не берут! Что бы попасть в судейский состав, надо закончить специальные курсы на судью ПСР и получить корочки с голограммой, иначе никак.

Соревнования. Несколько лиг, кубок России из пяти этапов и Чемпионат России, это не считая крупных региональных соревнований, где примерно такое же количество соревнований только местного масштаба. Соревнования освещаются прессой. Каждый день на первых полосах газет и главных страницах информационных сайтах появляются фотографии ПСРщиков в очередной день приключенческой гонки. Чемпионат России доложен обязательно транслироваться на Первом канале, причем врезками и в прямом эфире.

Стоп, стоп, стоп! Неудержим фантазии поток. Но ведь я тоже хочу участвовать в ПСР, то же бороться за победу. Но ведь в таком будущем, я не смогу реализовать себя, как участник. А зачем думать о таком будущем, где меня не будет, в таком виде, в котором бы мне хотелось??? Да и атмосферы соревнований уже не будет той, которую я помню в 2007 году. Ох этот Аквапарк – Лоо)))  Нет я хочу другого будущего и других тенденций. И так следующий поток фантазии, который ближе к желаемой и предполагаемой реальности.
ПСРщик – в принципе обычный человек, возможно даже как часть офисного планктона, только для него существует две реальности. Одна та, которая в городе, в офисе за компом, а другая на суровых переходах в дикой местности под проливным дождем и снегом. Для него, есть все вещи и семья и дом и любимая собака и даже вредный начальник, но временами он уезжает непонятно куда, в какие-то не обустроенные районы нашей Родины, где мало ест, совсем не спит и ищет пострадавших в лесах, горах и пещерах. Спорт часть жизни такого человека – часть жизни, которая представляет собой альтернативную реальность, в которой он проводит ну хотя бы дней шестьдесят в году. И это не только соревнования по ПСР, это еще и сложные горные, водные, пешие походы, кому, что больше по душе. Такой человек посещает соревнования по ПСР не часто, вполне достаточно раза два в год, одни в Сочи, а другой в своем регионе. 
Команда – это команда друзей, которым приятно быть вместе, есть о чем поговорить, а еще хочется нести все тяготы жизни на ПСР. Они вместе ходят в сложные походы, а что бы отработать возможные варианты своих действий приезжают на соревнования по ПСР. У них нет ни тренеров, ни серьезных спонсоров, все куда едут, едут за свои, а значит и результат, только их и делить его ни с кем не надо. Получается команда любительских спортсменов и это, на мой взгляд совсем не плохой вариант.

Болельщики – это контингент бывших, или наоборот, подрастающих ПСРщиков, их не так много, но болеют они самоотверженно у себя дома перед экраном монитора, изучая протоколы и события в нечастых сообщениях с места проведения спортивных баталий. Все события обсуждаются на форумах. Еще истинные болельщики, хоть раз за соревнования, но должны написать своей команде, что-то типа: «Без победы не возвращайтесь!!!» или «Терпеть мужики!!! Еще немного!!!» или совсем банальное: «Серёженька, милый, ты у меня самый лучший и непременно победишь!!!» Банально, но так приятно было тогда в 2007 читать все это, спасибо всем кто писал!

Судьи и организаторы. Все, как и сами ПСРщики обычные люди, любители. У них тоже своеобразная альтернативная реальность. Им не предлагают взяток. Для того, чтобы судить не технический этап не надо иметь специальных навыков и знаний.

Соревнования. Останутся Сочинские ПСР и еще пара крупных соревнований. Ну и конечно же региональные ПСР, куда же без них, надо готовить подрастающие поколение. Этапы на соревнованиях разнообразные и не стандартные, максимально похожие на аварийные ситуации, происходящие в походах. Ведь все это надо только для того, что бы если случись что в автономном спортивном путешествии, ты не растерялся и знал, что делать. Освещение соревнований в прессе не значительное, достаточно несколько статей в интернете. 

Вот такими мне бы хотелось видеть Приключенческие гонки спустя два – три года. В них есть место для меня. Возможно, кто-то со мной не согласится, но ведь у каждого свое мнение, а я отнюдь не золотой червонец, что бы всем нравиться))) 

Хотелось бы пожелать всем удачи! Всем с кем мы на одной волне и всем тем, кто подойдет критично к сему тексту, ведь мы делаем по сути одно в нашей альтернативной реальности.

