Организатор туризма – кто он?

Кто же такой организатор туризма? На этот вопрос может ответить человек, который каким-либо образом связан с туризмом. Каждый из нас может составить портрет организатора:
    Во-первых, это человек, который сам занимался или занимается туризмом, опытный и всё время пополняющий свои знания из методической литературы, и в то же время не боящийся внедрять их. Он  берёт на себя функции планирования и проведения туристического мероприятия на достойном уровне. Этот уровень поддерживается грамотным, умным руководителем который может, умело координировать людей и распоряжаться имеющими ресурсами.
Во-вторых. Организатор туризма – это человек знающий своё дело и имеющий опытом проведения подобных мероприятий. Знающий всю структуру проведения слёта и других туристических мероприятий. Он должен хорошо доносит свои идеи, и слушать людей. Так же он должен уметь удержать внимание других людей на себе, как истинный оратор. У него много полезных связей и знакомств, которые были бы полезны для организации и проведения мероприятия, а так же умением договариваться и убеждать. 
 В-третьих, это начальник и учитель. Он собирает себе команду во главе, которой он встанет, в то же время умеющий донести информацию до них. То есть дать им базовые знания по предстоящей работе, для более качественного е выполнения. 
Но на технической части далеко не уедешь, ведь нужно разнообразить техническую программу разными конкурсами ит.п., это скажется на популярности этого мероприятии в будущем исключительно в положительную сторону. Из этого следует, что организатор так же должен быть и творческой натурой и мыслить криативно. Хотя он может выступать в качестве генератора идей, а его команда будет искать пути осуществления. 
    Тем самым компонуя всё выше сказанное, можно говорить, что организатор туризма это умный, опытный,  харизматичный человек с обширным багажом идей, не  боящийся инноваций и с набором нужных связей и знакомых. 
   Взаимодействуя между собой, организаторы будут обмениваться информацией, идеями и инновациями, тем самым продвигая туристическое движение среди молодёжи России!
    
    
