Эссе на тему:

Есть ли туризм после школы?
Саранск – Дугушкина – Юдина Юлия

На этот вопрос я могу ответить точно: конечно есть! Ведь не важно, кто ты, ученик средней школы, преподаватель или студент, если ты любишь заниматься туризмом, это у тебя никто не способен отнять!

В моей школе, в которой мне осталось учиться всего лишь год, есть замечательная организация «Клуб Юный патриот». К сожалению, я в нём не состою по состоянию здоровья и некоторым другим обстоятельствам. Но ничего на свете мне не помешает просто приезжать к ним в гости на соревнования! Это счастье, видеть как они, как будто в первый раз, радуются своей победе! Для них, «Клуб Юный патриот» это как второй дом, а Жанна Вячеславовна как вторая мама!

Этому клубу уже много лет. И я знаю много ребят, которые по окончанию нашей школы, продолжают заниматься туризмом. Он у них в крови!
Сейчас в России очень много времени уделяется развитию молодёжного туризма, и я думаю что всех, кто выбрал этот путь в своей жизни, всё будет замечательно и не возникнет ни каких трудностей и неприятностей! Будем держать за них кулачки!

Каждый человек, хотя бы раз в своей жизни должен побывать в туристическом походе! Как говорится «Лучше поздно, чем никогда!»
Наши мальчики, за время обучения в клубе, стали настоящими профессионалами своего дела. Они буквально понимают друг друга с полуслова, а иногда даже и без слов вообще! Они вырастут настоящими мужчинами, не смотря ни на что!
Хочется чтобы они побыстрей приехали и привезли победу с собой, или хотя бы хорошее настроение до следующего года, до следующего ПСР - 2012!
А на последок хочу сказать: безусловно, после школы есть туризм, без этого никак. И пусть сейчас новые НАНО технологии, но не один прибор и не одно устройство не способно заменить палатку, спальник, вечер у костра и песни под гитару!

Всегда за вас, вы наша «Надежда»!
