Наша команда впервые принимает участие в соревнованиях по ПСР,  и мне впервые довилось не просто болеть за НАШИХ а делать это активно, причём on-line. Очень нравится возможность поддержать команду и помочь им заработать дополнительные очки. Причём и в реальных ситуациях спас. работ подобная поддержка очень важна, это я знаю на личном опыте. Два года назад мой друг сорвался при восхождении на Эльбрус (на спуске), в итоге открытые переломы обеих ног. Пока там, на месте трое наших товарищей  совместно со спасателями делали всё возможное, чтобы доставить пострадавшего в больницу, мы делали всё чтобы переправить его домой и обеспечить оперативную медицинскую помощь. Работа спасателей продолжалась двое суток но, несмотря на все усилия ноги моему товарищу сохранить не удалось. Команда поддержки работала пол года, собирала средства, обеспечивала приём в больницах, работала с соц.службами, и многое другое. В итоге через пол года наш друг сам встал на новые ноги, ещё через некоторое время вернулся к работе и туризму!
Так что если кто-то скажет что начисление команде баллов за поддержку болельщиков, не справедливо и далеко от реальности не верьте, поддержка друзей чувствуется даже на больших расстояниях. И не только в виде крепкого «тыла» но и практически осязаемого прилива сил. Об этом мне рассказал мой друг, когда его выгружали из самолёта. После ампутации тогда прошла всего неделя, а он хоть и был измождён, но на лице его не было и следа отчаянья или беспомощности, потому что он чувствовал, что за ним стоят друзья.  

Что касается технической стороны организации процесса «боления» было бы здорово иметь возможность подписаться на рассылку новых заданий, хотя с другой стороны то, как организовано сейчас добавляет азарта и командного духа в среде болельщиков.

На будущее, было бы интересно оснастить команды GPS трекерами   и сделать трансляцию местоположения команды on-line на картах гугла или чего либо подобного, я понимаю что это сложно, требует покрытия сетью GSM всей территории соревнований и к тому же довольно дорого, по сему это наверное на отдалённую перспективу. Но представьте насколько здорово когда можно проследить где находится НАША команда а где другие участники, знать скорость продвижения команд.
Спасибо вам за возможность деятельно поболеть с уважением Юрий Груздев.
