РУКОВОДИТЕЛЬ ТУРИЗМА - КТО ОН?

 
Но этот человек , когда-то заболел , заболел туризмом , заболел не излечимо.. И всю свою жизнь посвящает этому.

Руководитель - это человек , который продумывает каждый шаг не только за себя , но и всех своих подопечных. Это человек , с которым легко идти вперед , который сплошает команду , регулирует любой конфликт , в самом его начале..

Руководитель видит , кто на что способен и так распределяет обязанности , что бы каждый мог потешить свои амбиции и почувствовать свою значимость .

Но в то же время - это человек с холодным рассудком и адским терпением. Который может и отругать , когда это нужно , и по голове погладить в нужный момент. ..Он должен завоевать авторитет у своих аппанентов. Но только вместе с ними выполняя все задачи , только вместе преодолевая трудности и невзгоды , он сможет это сделать на сто процентов..

Руководитель туризма - это смелый , любознательный , интеллектуально развитый , психологически и морально устойчивый человек. С которым интересно общаться , который заражает идеей…

Это сложная , каждодневная работа , и не только с коллективом , но и с самим собой.

Туризм - это ведь не только походы по лесам , по долам . Это и экскурсии , это и экстрам , это и альпинизм..Это и раскопки , и путешествия..Это многое…

Турист - человек всесторонний , и на гитаре сыграет , и костер разведет , и байку расскажет , и экскурс проведет , и укрытие построит , и ночевку найдет..

Во первых - он человек ! , со своими слабостями , личной жизнью и характером! 

это люди которые стараются открыть как можно больше неведомого и интересного. Заражают своим энтузиазмом и энергией. 

