Ну так вот, на мой взгляд, главный недостаток вашей работы это то, что задания продумываются и излагаются не очень четко и ясно. Может быть где-то нужно примеры вывешивать…

Также хотелось бы отметить преобладание творческих заданий. А почему бы не сделать задание с пешим городским туризмом. И чтобы основным заданием было сделать конкурс на самую лучшую фотографию места, вашего города (ну соответственно и болельщика выполняющего это задание). То есть, чтобы болельщик не сидел дома за компьютером и печатал, и так на работе целыми днями это делаем :) а eще и дышал свежим воздухом, выполняя задание и болея за любимую команду.

Очень прошу давать на задания побольше врeмени, ибо многие просто не успевают выполнить их из-за его нехватки, в том числе и я. Не напишешь же сумбурный текст , состоящий из отрывочных зафиксированных мыслей, нужно все хорошенько обдумывать, формулировать, а это занимает немало врeмени. 

И все же, в целом задания интересные и позволяют развивая мышление, помогать друзьям в команде. Спасибо Вам за это, но хочется также добавить движения при их исполнении.

Еще очень бы хотелось в разделе ПСР-он-лайн видеть фотографии команд при прохождении различных этапов, чтобы мы могли знать и наблюдать как выступают наши любимые команды и в каком они состоянии.
А вообще это здорово, что есть возможность поддерживать ребят, будучи за несколько сотен или даже тысяч километров от них. Спасибо вам!)

опять вышло сумбурно…
