Задание №7.    Псков-Ильина от Верховых Татьяны

Плюсы. Спасибо за то, что даёте возможность поддержать команды. Мы знаем как для них это важно и уверены, что при первой возможности они обязательно заглядывают на форум, чтобы увидеть родные лица. 

Также радуют весточки с полей и водопадов от наших ребят. 
Очень приятно читать статьи, короткие очерки того, что происходит. Фотографии выкладываются в достаточном количестве, можно прочувствовать обстановку, погодные условия и оценить масштабность события. Фото помогают преодолеть те две тысячи километров, что разделяют нас. 

Также радует количество болельщиков, мы начинаем общаться между собой, представляя уже Одну единую виртуальную трибуну размером в полстраны.

Минусы.    Не совсем понятна расстановка приоритетов в выполнении заданий болельщиками. Для кого трудимся? Для команд, чтобы принести им бонусные баллы; для себя, чтобы получить грамоту; получение загадочных баллов команде, войдя в сотню лучших;  или может повеселить друг друга? Командам на дистанции некогда скучать, в отличие от нас, болельщиков!!! Поясняйте, пожалуйста, а то народу не определиться. 

А ещё лучше ставить условия пожестче, чтоб ни у одного ярого болельщика не возникло даже повода расслабиться. Разбаловали народ, вот они и ноют. Дома сидеть легко! Нас бы в самое сердце водопада с носилками!!!
Пожелания. Пускай будут молниеносные задания, пускай! Они стремительно появляются, заканчиваясь через пару-тройку часов. Это повышает избирательность списка. Кому-то повезёт, кто-то тщательно следит и имеет свободное время. А остальные учатся, работают, пропустят одно задание, зато потом будут стремиться наверстать, поймать свою возможность. 

Хотелось бы даже если творческое задание - то хоть графического содержания, например фотоколлажи, или фотошоповские шаблоны - моськи в скафандрах на катамаране например)  Интеллектуальные задания видимо бессмысленны, т.к. все ответы рядышком, трудно найти альтернативу между соображалкой творческой и научной. Удачи вам!
С уважением, Татьяна, город Псков.
