Организатор туризма – кто он?
Современный организатор туризма – человек «великий» во всех смыслах этого слова. Прежде всего,  это  человек, который заинтересован в своей деятельности, человек который «горит» своим занятием. Человек, у которого болит душа за каждого из своих воспитанников и подопечных, человек который не может спокойно смотреть на все то, что происходит на улице, и в каких условиях в России растет большинство детей. 


Конечно, энтузиазма этому человеку тоже не занимать, он понимает это, и именно поэтому он готов вкладывать свои средства и силы, быть для ребят идеалом, проводить с ними много времени, искать спонсоров на соревнования, искать возможности для закупки снаряжения, аренды залов и тому подобное.

Каждый, кто побывал в этой «шкуре» поймет меня – просто человек со стороны подобный ритм жизни выдержать никогда не сможет, да и незачем ему это. Ведь нужно не просто быть «вкурсе» всех последних тенденций Российского и мирового туризма, но и активно их осваивать, опробовать, внедрять, знакомиться с людьми, которым тоже не безразличны дети и то, чем они живут и занимаются. Такой человек обязательно должен искать пути продвижения по карьерной лестнице и продвигать вместе с собой туризм и своих воспитанников, которые впоследствии, быть может, перерастут в коллег.


Такой человек обязательно должен участвовать во всех социально – значимых проектах своего конкретного региона, и повсеместно заявлять о себе (о своем коллективе), с тем, чтобы его (их) заметили. Чтобы общество, в котором формируется его коллектив (команда) знали об их существовании и интересовались ими. Столкнувшись с этим, многие отказываются взвалить на свои плечи такой огромный груз работы и ответственности, но это вполне реально и вполне выполнимо. Только есть одно небольшое, но очень важное условие – не один человек не сможет сделать такой объем работы в одиночку. Вот почему повсюду в вышеизложенном тексте присутствуют термины «Команда», «Воспитанники», «Ребята».


Это реально выполнимо. Нужно только чуть -  чуть поднапрячься. Я говорю об этом так уверенно потому, что перед моими глазами есть реальный пример – мой тренер Вадим Сергеевич Уваров. И пускай это кому – нибудь покажется бахвальством, но пока жив этот человек, и пока у него есть такая команда ребят, как  «МЫ», то туризм в Забайкальском крае не только не загнется, но и будет развиваться.


Заранее прошу прощения за «пыл» в котором написано данное эссе.
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