Республика Мордовия-Макаров-Мирошкина

Наша команда впервые участвует в данных соревнованиях, так что сравнивать с другими годами не приходится, ориентир только на этот год.

Очень приятно, что ведётся работа с болельщиками, т.к. только часть команды уезжает на ПСР, другие остаются в родном городе по различным причинам не попав в основную команду. Оставшимся переживают, что не могут помочь команде в трудную минуту, но Вы даёте возможность хоть чем-то помочь нашим смельчикам. И не важно займем ли мы что-то в личном рейтинге, главное, что мы можем реально помочь нашей команде победить!

И дело даже не только в победе, а в возможности морально поддержать ребят. Я считаю очень удачным задание по придумыванию стишков в поддержку команды — я уверенна, что им было лестно читать результаты нашей работы. И в продолжение этой темы, учитывая, что ребята уже очень скучают по дому, по друзьям, близким, можно предложить следующее задание: «Сделать оригинальную фотографию болельщиков (официальных и неофициальных) в поддержку своей команды». Рябятам будет приятно и радостно видеть любимые лица. Можно даже сделать не просто фотографию, а некий калаш, оформив полностью страничку болельшиков на сайте. В принципе мы сделали, что-то похожее на сайте наших ребят, просто так без задания — и поверьте им было очень приятно.

Можно рассмотреть вариант с поделками на тематику «Туризм, ПСР»,  и чтобы это был не просто рисунок, а действительно какая-то подделка с использованием совершенно различных материалов.

Учитывая, что некоторые болельщики, как и ребята из основной команды являются техниками, можно дать для них задание, описать правильное прохождение какого-то технического этапа, который будет в последующем у команды ПСР, тем самым давая нашим ребятам возможность проверить себя и возможно предотвратить какие-то ошибки. Правда болельщики могут ошибочно дать не верную информацию, всякое бывает.

В общем, задания должны быть такими, чтобы реально помочь нашим ребятам, принести им пользу и, самое главное, радость и позитивное настроение.

Что касается недостатков Вашей работы с болельщиками, так это то, что не оперативно поступает информация о заданиях. А всё потому, что не возможно быть постоянно в интернете ожидая нового задания. Было бы очень удобно, чтобы делалась рассылка текстовых сообщений на сотовые телефоны болельщиков с указанием нового задания, тогда бы и ответной реакции от нас было бы больше!!!

