Задание №7. 

Уже на протяжении нескольких лет на соревнованиях по ПСР ведется активная работа с болельщиками. Каждый год мы пытаемся найти новые подходы. Иногда они очень хороши, иногда не всегда удачны. Но тем не менее каждый год, уезжая на соревнования, команды оставляют в своих городах тех людей, которые за них переживают. А мы переживаем за то, что эти люди не участвуют в соревнованиях и поэтому стараемся их максимально привлечь. 

Вот и следующее задание. 

Необходимо: 

- описать все достоинства и недостатки нашей работы с вами (ведь болельщику виднее хорошо с ним работают или плохо); 

- сделать предложения, которые помогут улучшить такую работы (предложения должны быть реальными, которые мы могли бы воплотить в жизнь если не на этих соревнованиях, то в следующем году). 

Задание оценивается в 3 балла. Необходимо его выполнить до 10-00 30 марта 2011 года. 

Размещаем задание в теме «Задание №7» в прикреплении к сообщению (как в задании №5 «Эссе»).
Достоинства:

· работа с болельщиками ведется(
· судьи эксперементируют!

· Появляются фотографии

· Иногда можно увидеть протокол соревнований и КЦИ этапов

Недостатки:

· на выполнение заданий дается мало времени (можно утрировать ситуацию: давать на выполнение задания не 3 часа, а например 5 минут – кто не успел –тот пролетел!!! Много у вас останется болельщиков?)

· болельщик не знает что происходит в данный момент на соревнованиях тк КЦИ этапов не вывешивается оперативно

· болельщик не знает что происходит с командой

· блельщик не видит состояние команды и ее работу

· сайт соревнований имеет размазанную структуру (часть инфы доступна с главной страницы, другая часть только на форуме, как читать судейские отчеты за день лично я понял не сразу)

· болельщик может «официально болеть» только за одну команду

Предложения:

· оперативно вывешивать на сайт информацию по турам (можно вывешивать файлы заранее, а на совещанке давать пароль для открытия файла который команда сама может передавать болельщикам, если команда не заботиться чтоб болельщики знали о ходе соревнований то тогда централизованно…, но это нужно делать где вы видели болельщиков в футболе, биатлоне и тд которые не хотят смотреть или знать что происходит в данный момент?)

· давать на выполнение заданий болельщикам минимум 12 часов

· обязать участников вывешивать на своих сайтах отчет за день за каких-нибудь смешных 10 баллов, зачем были созданы сайты команд? За теже баллы можно обязать их выкладывать свои фотки на которх болельщики могут увидеть родные лица

· более четко и структурированно выкладывать информацию на сайте соревнований

· разрешить одному болельщику «болеть» за несколько команд
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