Организатор туризма – кто он?
Организатор туризма – кто он? Это непростой вопрос. Для начала нужно определиться в какой возрастной группе он будет работать, ведь возрастные особенности важны при выполнении любой деятельности, тем более туристической. 

Для детей он должен быть учителем, авторитетом. Тем с кем было бы не страшно, тем, кому можно доверять. Дети должны чувствовать в нем уверенность, некую степень защищенности. Беспрекословно слушать его и выполнять то, что он говорит. Ведь если мы говорим, например, о спортивном туризме, то тут от быстроты и правильности выполнения может зависеть не только результат команды, но и здоровье ее участников.  И немаловажным фактором при работе с детьми является доверие родителей этому организатору. Ведь они доверяют ему самое ценное в их жизни. Поэтому он должен вызывать у них уверенность в том, что с их детьми ничего не случится. 
Для студентов и взрослых он должен быть другом, товарищем. Авторитет тут так же имеет немаловажное значение, ведь именно он позволит собрать заинтересованную группу и повести за собой. Лидерство при принятии, как текущих решений, так и решений в экстремальных ситуациях, должно присутствовать в организаторе.
Но, несмотря на возрастные особенности группы, организатор туризма должен быть профессионалом в своей сфере. Знать все о тех местах куда он поведет группу, о методах  и средствах подготовки к соревнованиям. Он не должен забывать о технике безопасности, так как туризм это все же травмоопасный вид деятельности. Он должен уметь оказать медицинскую помощь, трезво реагировать в экстремальных ситуациях. 
Итак, организатор туризма это:

· учитель;

· авторитет;

· друг;

· товарищ;

· лидер;

· профессионал;

· и, конечно, тот, кто любить то дело, которым он занимается.

