Организатор туризма – это человек. Но не просто человек, а человек с большой буквы Ч. С большой буквы ЛИДЕР! Со стороны самый обычный гражданин – две руки, две ноги, голова, спит, ест как все. Но не все так просто..  Определяющими его качествами является супер-мега коммуникабельность (но в любом окружении он свой, с любым найдет общий язык, повлияет или коренным образом изменит мировоззрение и после, при его упоминании, у субъекта воздействия горит глаз и лицо расплывается в улыбке), потрясное чувство юмора и обаяния (вероятно эти ка качества помогают ему заманивать в свою группу людей, которые навсегда забывают что такое пассив, бездействие, слова «не могу», «не хочу», «не интересно»), оперативность и деятельность (он то тут, то уже там и все под контролем).
У него безумное множество дел. За 24 часа он успевает сделать столько, сколько обычный человек за 48 не сможет. У него есть все: и профессионализм и огромное количество знаний в разных областях (размер головного мозга, вес и другие физические характеристики как у всех, но не постижимым образом там скапливаются, раскладываются по полочкам, хранится и в нужное время выпрыгивает нужная информация). Ко всему прочему он отличный рассказчик с нескончаемым множеством интересных смешных, поучительных, житейских историй и случаев (порой кажется, что ему земля крутится ни вокруг своей оси ,а вокруг них). В общем, и чтец и жнец ….. 
Но все так иронично и просто как выше написано. На самом деле это огромная ответственность, потому что обычный человек, в идеале, существо разумное, но зачастую не вполне умеющее и иногда впадающее в панику, притягивающее неприятности как магнит. Но организатор туристической группы сможет нейтрализовать эти недостатки, ведь он профессионал как образ жизни.
[bookmark: _GoBack] Дисциплина, постоянное самосовершенствование, самокритика, тренировки и оперативная готовность сопровождать его по жизни. Поэтому, ему можно довериться, он не подведет никогда и всегда придет на помощь, где со спец инструментом, а где со смекалкой и трезво мыслящей головой и тебя научит многому. Если взять в поход современных школьников или студентов и придти на финиш с тем же составом в здравии и сплоченной командой, умеющей жить в условиях дикой природы. Это и есть совершенство на мой взгляд. Предложите это кому-нибудь из своих знакомых. И если он не убежал от вас со скоростью света, то в принципе такого можно взять на обучение в организаторы. Глядишь, толк из него выйдет. И еще один сумасшедший соберет вокруг себя кучу людей и будет носится с ними по всем самым диким местам нашей планеты.
