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Отзвенел последний звонок, пути-дорожки многих одноклассников разошлись: кто пошел в институт, кто в колледж, а кто сразу работать. Ну, если с этими планами по жизни вроде бы все ясно, то что можно сказать о нашей второй «школе» - туризме? Если жизнь в туризме после последнего звонка?

Как мне кажется, ответ на этот вопрос для всех кто хоть несколько раз сходил в поход, однозначен – ЕСТЬ!!! И здесь она можно сказать только начинается. У тебя появляется больше возможностей в связи с возрастом (меньше справок и разрешений собирать). Выступление на соревнованиях совершенно в иных классах. Если за время обучения в школе ты получил хоть какой то опыт и у тебя осталось хоть немного совести – двери твоих наставников всегда для тебя открыты, и твоя помощь всегда им пригодится! А уж куда применить свои возможности и потратить свое время – тебе решать.
За прошедшее время у вас могла возникнуть схоженная команда, которая и на соревнованиях может показать чего она стоит, и в реальном походе сидя у костра со смехом вспоминать – что именно в том рюкзаке, который был «спушен» по склону, оставалась последняя банка сгущенки. И это уже не «одноклассники», это твои ДРУЗЬЯ (а зачастую – вторая семья). И разве можно бросать свою семью?
А если вспомнить, как ты смотрел (с открытым ртом) в детстве на «взрослых дядек», которые после похода приходили к своему наставнику и рассказывали о своих походах, разбирали промахи и ошибки, делились радостями и впечатлениями, показывали свежие фотоотчеты. Как ты тогда думал – «А вот бы и мне так!!!». Ну так вот пришло и твое время, так как этим «взрослым дядькам», с облезшими от солнца носами и ушами и горящими глазами было тогда так же как и тебе – 18! И теперь твои горящие глаза и восторженные описания пройденных маршрутов должны привлекать все новых и новых юных участников к этому таинству – ТУРИЗМ!!!
Туризм после школы – это только начало нового этапа, можно даже сказать – следующий класс!

Так что ответ однозначен – туризм после школы ЕСТЬ!

Всем желаю интересных маршрутов, хорошей погоды и верных друзей!

Удачи!

