ПСР завтра – спорт, образ жизни…

 «Туризм - жизнедеятельность праздных.» 
С. Довлатов
Что такое ПСР? Это прежде всего победа над самим собой. Ведь требуется немало времени и сил, что бы стать участником этих соревнований. ПСР является стимулом достаточно времени уделять спорту. А что такое спорт? Спорт -  прежде всего здоровье. Здоровье, в котором нуждается каждый человек.  Но естественно не у всех людей, мысль о каких- то физических занятий вызывает восторг. Но посмотрев, на туристов, которые получают от ПСР истинное удовольствие, хоть самому ленивому человеку захочется встать с протёртого дивана и пойти покататься на лыжах или пробежаться пару километров. Смотря на них ощущаются все прелести спорта. Дующий резкий ветер в лицо, напряжение каждой мышцы, адреналин до кончиков пальцев. Чуть позже приятная усталость. Усталость, которую хочется ощущать.  
Для юных и уже не юных туристов ПСР становится образом жизни. Туристы поменьше с помощью соревнований делают свою жизнь собранней, интересней. Они становятся ответственней и учатся работать в команде, преодолевать любые трудности. Естественно и туристы с более большим опытом учатся, как говорится «Век живи, век учись». Они готовят своих детей для этих соревнований. Учат их тому, чему они научились, занимаясь туризмом.

Какие качества развивает в человеке ПСР? Первое, о чём можно сказать – это никогда не сдаваться. Никто не знает, какие испытания будут проходить туристы в этом году, но все знают, что они будут достаточно сложными, и что обычный неподготовленный человек не сможет выдержать такого.  Каждый человек учится работать в команде. Это тоже является не простым трудом. Не подвести команду, не поругаться. Где-то уступить, где-то настоять. Всё это требует сил. Человек становится ответственнее. Конечно же, сильнее. Сильнее не только физически, но и морально. 
Очень хочется верить, что в недалёком будущем, о ПСР узнают все, и каждый захочет в нём поучаствовать. И для ещё больших людей эти соревнования станут образом жизни. Жизни сильной и здоровой. 
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