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Быть организатором вообще очень сложная задача, так как это должен быть человек несомненно ответственный, коммуникабельный, точно знающий цели и задачи предстающие перед ним. Но одновременно с этим это должен быть человек, с которым достаточно просто в общении, ведь люди, к которым страшно лишний раз подойти что-то спросить, никогда не смогут повести за собой кого-либо, так как просто напросто никто не пойдет.


Быть организатором туризма еще более сложная задача, ведь кроме всех организаторских качеств человек должен обладать огромными познаниями той области туризма, в которой человек хочет быть лидером, организатором. 


А какими познаниями он должен обладать, кроме туристских? Несомненно, это должен быть человек юридически подкованный, так как он может нести ответственность за несовершеннолетних участников тех мероприятий, которые он организовывает, если таковые имеются. Он должен безупречно знать правила и порядок заполнения той или иной документации, необходимой для проведения мероприятий разных уровней. Это должен быть в своем роде психолог, чутко понимающий настроения, возникающие у его подопечных, ведь иногда людям нужна поддержка, понимание, чтобы  у того появилась вера в себя и свои возможности, а иногда самым лучшим средством будет «пинок». 

Помимо вышесказанного, у организатора должна быть развита фантазия и чувство юмора  в сочетании с вышеперечисленным, так как иногда требуется преподнести теорию, что не любят некоторые начинающие заниматься туризмом. Таким образом, чтобы заинтересовать своих подопечных, мотивировать работу таким образом, чтобы это не вызывало чувств отторжения от занятия любимым делом, зануда и чистой воды теоретик для выполнения данных функций не подойдет.

На самом деле все перечисленное вызывает подозрение, что это должен быть, будто идеальный человек или педагог с оконченным педагогическим. Конечно талантливый человек талантлив во всем, но таланты талантам рознь. Под организатором можно подразумевать разное, можно организовать тур клуб, а можно организовать круг друзей желающих заниматься спортивным туризмом. Если совсем глобально, то возможно организовать федерации спортивного туризма в городе, регионе и т.д.  А по сути достаточно быть ответственным и отзывчивым человеком, и собрать единомышленников  которые обладают определенными навыками: один организует ремнабор, другой аптечку, третий завхоз, четвертый хронометрист и конечно же тот, кто соберет всех этих людей в одну большую команду и сделает ее единым целым!


