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Тема: Есть ли туризм после школы?
Санкт-Петербург - Булыгинский – Гурина Катя
Для того, чтобы человек, закончивший школу, имел правильное представление о таком понятии как «туризм» и тянулся к нему, необходимо, чтобы его с этой разновидностью времяпрепровождения кто-либо познакомил. Если родителям не удалось этого сделать по каким-либо причинам, тогда шанс должен быть в школе. и это очень важно и с точки зрения здоровья, и с точки зрения воспитания. Ведь для детей туризм – это что-то необыкновенное, романтичное, яркое и увлекательное событие, а также активное и веселое мероприятие. А для учителей это в первую очередь возможность узнать своих учеников лучше в совершенно незнакомой обстановке и познакомить с вариантами выхода из каких-либо трудностей. Ведь это такое важное умение в последующей жизни.
К такому ответственному мероприятию необходима хорошая подготовка. Чтобы заинтересовать и увлечь, нужно учесть очень многие факторы! 
Такие как:

1. радостные переживания

2. укрепление здоровья

3. физическое развитие

4. яркие впечатления

5. разного рода полезные умения и навыки

6. любопытная полезная информация, ДОБЫТАЯ азартом и личным интересом 

А основные практики подобной  инициативы, развивают только одно направление: ОБУЧЕНИЕ... Краеведческую работу считают основной работой похода. В подобном, запланированном походе естественно присутствуют пункты ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ПРОХОЖДЕНИЯ КАЖДЫМ. И тогда происходит обратная реакция: раз участник в подчиненном положении – значить теряется приоритетность, перестает быть обязательным. А Учебы такого формата ребенку и так предостаточно в школе. И в таком случае, интерес теряется и умирает на корню. Создается неправильное представление и полное отторжение от подобного занятия.
Также в неправильно организованном мероприятии происходит много нарушений: сокращение маршрута, отклонении от намеченной нитки, подъезды на попутном транспорте там, где планировалось передвигаться активным способом, обходы препятствий и т.д. Т.е. поход теряет всю свою прелесть во имя достигнутой цели.

А самое главное, что вопрос ТУРИЗМА рассматривается далеко не во всех школах. А если уж где-то и есть зачатки благородной идеи – она либо ограничивается администрацией школы, либо совершается непрофессионалами, и соответсвенно совершаются десятки непростительных ошибок по отношению к ученикам.
И когда человек выходит из стен школы, то несет в себе неправильное представлении и, зачастую негативное. И соответственно всеми силами избегает попадания в неприятную ему обстановку.

Поэтому очень важно воскресить замечательную традиция ПРАВИЛЬНОГО туризма в школе, исполняемую профессионалами, со всем уважениям к последним и стремлением поддержки и помощи!!!

