Эссе на тему: «Есть ли туризм после школы?»

Туризм – это действительно очень здорово! Все мы можем всегда побывать в разных незнакомых местах для нас, укрепить здоровье, проверить свой характер, познакомиться с новыми людьми и в дальнейшем общаться с ними. Мне хочется как-то разнообразить свою жизнь, поэтому я и стала заниматься туризмом.

Я живу в Новосибирской области в р.п. Линево, туризмом я занимаюсь пока очень мало, но мне ужасно нравится.

Туризм дает мне возможность посетить и узнать больше. Впечатления, которые остаются в памяти после посещения новых мест украшают нашу жизнь, и человеку есть что вспомнить хорошего.

Туризм на мой взгляд есть после школы (хотя я сама ещё не закончила школу и не определилась куда буду поступать, но думаю свяжу свою жизнь с туризмом).

Именно в школьное время, человек начинает увлекаться чем либо, и именно от его желания, степени увлечённости этим занятием зависит, будет ли он продолжать этим заниматься дальше.
Туризм – это обязательно костры, рюкзак, гитара, песни, ночь – это всё то ,чего нам не хватает в холодную зиму…а когда просматриваешь фотографии, сразу становится теплее на душе, вспоминаешь всё то, что с тобой происходило хорошего.

Каждый денёк на каком-то туристическом слёте по-своему неповторим. Он оставляет очень приятный след в сердце.
С Уважением, Новосибирская область – Ершов от Ероховой Ирины.

