ПСР завтра – спорт, образ жизни…

Поисково-спасательные работы один из наиболее интересных, увлекательных, а также захватывающих видов спорта и невозможно представить, что когда-нибудь он перестанет существовать. ПСР - это не спорт, а скорее образ жизни для тех, кто искренне верит в его процветающее будущее, популяризацию среди молодежи России, так остро в нем нуждающуюся на данный момент. ПСР - это оплот и «гавань» для тех, кто действительно экстремален, вынослив и неординарен по своей натуре, для тех, кто устал от серых будней и не мыслит своей жизни без постоянного жгущего желания проверить, на что действительно он способен, так сказать проверить себя на прочность...
ПСР, а также туризм в России - это национальный вид спорта, это наши корни и тем более важен он для подрастающего поколения и, прежде всего, для воспитания чувства патриотизма в молодых умах и командного духа, которым всегда славилась Россия. Поэтому сейчас, в этот непростой период времени так важно развивать и привлекать к занятиям ПСР как можно больше людей, для того чтобы воспитать здоровых и сильных духом граждан Российской Федерации, для которых ПСР будет являться одним из первых этапов становления их как личности...
«ПСР – это то, к чему нельзя подготовиться, что нельзя просчитать и предвидеть заранее. Хотя с этим можно встретиться почти каждый день, даже не имея абсолютно никакого отношения к туризму.

ПСР – это движение… движение, когда уже нет сил двигаться; это умение работать в покое и отдыхать на ходу; это не столько желание выиграть, сколько стремление как можно меньше проиграть; это талант работать в команде с другими, когда другие не всегда из твоей команды. Здесь проблем больше, чем времени для их решения; здесь не дают знаний, здесь дают возможность ошибиться и получить горький опыт, который и будет знанием; здесь могут участвовать многие, но до финиша доходят не все…» (Выдержка из работы тюменской команды на «ПСР-2010». И не более того…)

Спасибо всем тем, кто организует эти соревнования, кто дает возможность проверить, испытать себя на прочность. А потом вернуться домой и вспоминать это весь год, всю жизнь… до следующих ПСРов… 

Я не знаю ни одного, кому бы это не понравилось! Я помню девочку, которая рассказывала с улыбкой до ушей, что ездит уже не первый год, «по пояс в грязи, но это такой кайф! Еще поеду!». 
Спасибо всем участникам, благодаря им можно увидеть всю Россию сразу и в одном месте – в Сочи! Так что, кто еще не побывал тут – милости просим, приезжайте, приплывайте (желательно на катамаранах) – не пожалеете!

