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Мое мнение – есть. Я работаю с подростками уже ни один год, в сфере туризма (ходим в походы, на сплавы, выступаем на соревнованиях). Окончив школу подростки, не смотря на то, что поступают в учебные заведения, кто-то работает, всегда находят время зайти в клуб и спросить планы на ближайшее время. Так же мне они всегда помогают в воспитании нового поколения, стараются уберечь от ошибок, которые когда-то совершали сами. 
В настоящее время много уделяется  развитию молодежному туризму, так же выделяется средства на написание грантов, где подростки могут реализовать свои идеи в сфере туризма. В нашей области проводятся соревнования, где могут выступать не только школьники, но и молодёжь  старшего возраста (юниоры). Именно на таких соревнованиях они продолжают повышать свою туристскую квалификацию и своим опытом делятся с ребятами младшего возраста.
Не важно, что ты окончил школу, туризм всегда останется с тобой, в душе. Туристы забавный народ. Всегда хочется что то нового, закончив школу, ты попадаешь на следующий этап. Так и в туризме, ты по-другому начинаешь это воспринимать, хочется узнать, а что дальше, я ведь взрослее. Ты не задумываешься, есть ли туризм после школы, потому что он в крови уже, и ты живёшь этим, познаешь что-то новое... туризм привычка, от которой избавится не возможно...
