Сочи-Дядькова от Махлова Ильи
Есть ли туризм после школы?
Туризм после школы - несомненно, есть! А иначе что сейчас делаю те самые ПСРщики?!
Да, бегают и кого-то спасают, спят непонятно где и кушают непонятно как.  Может быть не каждый первый, он каждый второй из них - турист. И турист, в большинстве своем, с той самой школы.

Когда –то, как раз окончив школу, я познакомился с девушкой, которая ходила в горы. И мне этого было не понять.. Что может быть интересного в том, чтобы собрать свои пожитки, надеть на себя тяжелый рюкзак и отправиться в лес, из цивилизации вон?!

Так и жили мы, я в городе, она- частенько  в горах. Но однажды, мой друг позвал меня с собой в поход. Не такой уж и сложный, но для меня- не легкий, на гору Ачишхо.

Это переменило всю мою жизнь, я влюбился в горы, в звездное небо, родниковую воду, высокогорный воздух, такой чистый.

И теперь, когда работаешь, хочется все бросить и отправиться куда-нибудь высоко-высоко, где никого нет.

Среди моих знакомых есть много людей, которые занимались туризмом с детства и не оставили это до сих пор. Они любят горы и не могут представить свою жизнь без них, так же, как кто-то не представляет свою жизнь без города. Каждое лето мы собираемся и обязательно куда-нибудь идем хотя бы на неделю.

Среди нас есть и студенты, и уже закончившая ВУЗы молодежь, да что уж там, среди нас есть совсем взрослые люди, родители моих друзей, которые знакомились в нашем возрасте в тур. лагерях  и походах. Они приучили своих детей любить горы.
Хотелось бы, чтобы такое увлечение, как туризм, завлекало как можно больше ребят, ведь никто и никогда не увидит таких красот, кроме как в горах. 

Туризм учит быть отзывчивыми, учит помогать, учит взаимопонимаю, работе в команде,

Учит внимательности к окружающим тебя людям. Ведь если ты подашь руку сейчас, кто-то поможет тебе в трудную минуту потом. Если не съешь шоколадку один, а поделишься ей со всеми- кто-то  отдаст тебе свою конфету потом, когда она сможет поднять тебе твое угасшее настроение.
Так что не смотря ни на что, не смотря на возраст, на то, чем ты занимаешься- учишься в школе, в институте или уже давным давно работаешь - туризм – это состояние души , и возраст тут не важен!

