Приглашаем Вас посетить летний платочный лагерь «Спелеолог» с 10.06.15 по 10.09.15.
Приглашаем Вас посетить палаточный лагерь «спелеолог», который находится в одном из красивейших мест Крыма – заказник «Мыс Айя» (урочище Аязьма). Предлагаем вам слиться с природой, ощутить ласковое солнышко, стрекот цикад, чистоту воды, соль Черного моря и не только…Также в лагере вы  можете приобщиться к спортивному туризму и освоить навыки дайвинга. 
Организаторы предлагают:

· совершить туристские одно- и многодневные походы по юго-западному и юго-восточному Крыму по различным маршрутам; 

· покорить разной категории сложности скалолазные маршруты; 

· почувствовать себя спелеологом, совершив увлекательное путешествие в спортивные пещеры (Кристальная им. Максимовича, Ялта, Паласа, Дружба…); 

· окунуться в просторы подводного мира Черного моря с дайвклубом «Дюгоша», который полноценно функционирует на территории лагеря; 

· посетить место, куда не любому человеку под силу попасть и увидеть первозданную красоту Крымского полуострова – Затерянный мир;
· ощутить экстрим за несколько секунд свободного падения с высоты больше 50 м, с командой SkajLajn;
…и многое другое.
Условия размещения и проживания:

Лагерь находится на высоте 75 метров над уровнем моря. Палатки 3х-4х местные, по возможности отдыхающие расселяются по два человека (если есть места). Палатки стоят на деревянных настилах. В палатках матрацы, подушки, одеяла. Обычно лагерь рассчитан на 30 человек, но по предварительной заявке можно разместить до 50-60 (заявка за пару недель). В лагере оборудованы душевая и туалетная кабинки (сборные каркасные). Они располагаются на расстоянии примерно метров 70 от поляны лагеря. Душ летний. Освещение в лагере 220 В от генератора. Оборудованы розетки для зарядки телефонов и прочей техники (в основном в вечернее время).  В лагере есть кухня с самыми добрыми поварами на свете, оборудованы столы, скамейки под тентами. Питание трехразовое. Небольшое количество продуктов можно хранить в нашем холодильнике. Вода подведена к лагерю питьевая родниковая.
Контакты:
Адрес сайта: http://travel-map.ru/

Приглашаем всех желающих!!!
Приезжайте и Вы не пожалеете!!!
