Региональная общественная организация «Севастопольский клуб туристов» (СКТ) действует на территории города Севастополя.
Адрес клуба: 299053, г.Севастополь, ул.Меньшикова, 1.
Председатель клуба - Кожуховский Юрий Сергеевич. 
В клубе работают:  пешеходная секция, горная.  Кроме того клуб взаимодействует с Ассоциацией Спелеологов Севастополя  и секцией велотуризма клуба «Муссон». 
О работе клуба можно узнать   на его страницах «В контакте» http://vk.com/tourclub «Севастопольский клуб туристов»,  http://vk.com/club18272531 «Команда СКТ», 

есть страница на сайте «Живой Крым» http://livecrimea.com/skt, созданная ранее группы «В контакте». 
Сайт клуба http://sevastopoltur.ru находится в стадии переноса, но уже начал работать.
Членами СКТ могут  быть  граждане Российской Федерации, иностранные граждане   и   лица   без   гражданства,   законно находящиеся  в  Российской  Федерации,  достигшие  18  лет, признающие его Устав, участвующие в его деятельности и уплачивающие ежегодные членские взносы.
Источниками поступления средств СКТ являются:

· членские взносы (вступительные, ежегодные и целевые);

· добровольные взносы от физических и юридических лиц.
Деятельность клуба.

Клуб каждый год проводит школу туризма (Начальная Туристская  Подготовка для всех желающих). Ее проходят каждый год 20 – 30 человек. Базовый и специализированный  уровень для членов клуба по формированию команд и планов на сезон проходят 10-15 членов клуба.
Периодически (раз в 3-4 года) организуется повышение судейской подготовки.
Члены клуба каждые выходные организуются на походы, экскурсии и тренировки.

Каждый год клуб организует и активно участвует в проведении 3-4 городских соревнований по пешеходному и горному туризму и двух общекрымских.
Каждый год клуб проводит около 10 категорийных походов (пешеходные и горные), в т.ч. в 2012 – 2 похода 4 к.с., 2013 – один 5 к.с.

Клуб помогает в разработке маршрутов организациям и конкретным людям.

Подает на утверждение в администрацию города нитки маршрутов по территории Севастополя для их использования всеми желающими.

В клубе консультируют всех желающих от организаций, учреждений и самоорганизованных групп по организации походов, соревнований и секций туризма.

История клуба
Годом создания клуба считается 1959,  когда Николаевский Борис Евгеньевич собрал вместе туристов секций нескольких организаций города (ЦКБ «Черноморец», ЧВВМИУ, Севморзавода и др.). Он же и был выбран первым председателем Севастопольского клуба туристов и оставался им до 1967 года.  Активными помощниками в деле объединения туристов города в эти годы стали Антонова Тамара  Алексеевна, Коган Владимир Сергеевич, Генхель Марк Иосифович. В конце 1963 года была проведена конференция туристов города и по ее результатам постановлением президиума Крымского областного совета профсоюзов (протокол №20/28 от 17.02.1964г.) был официально зарегистрирован Севастопольский городской клуб туристов.  Из  достижений этого периода можно отметить самостоятельное проведение двух горных походов 3-ей категории сложности на Кавказе. Много туристов города участвовало в совместных походах с крымскими туристами и прошло подготовку на республиканских и Всесоюзных семинарах. 
После пятилетнего затишья в 1973 году произошла активизация туристской деятельности в городе. В этот момент в городе вне клуба уже существовали группы людей, которые начали специализироваться в отдельных видах туризма, но не хватало общего объединяющего начала. 

30 ноября 1973 года прошло собрание самой многочисленной группы туристов – пешеходников. Они организовались в городскую секцию пешеходного туризма (Криничная Р.Ф.) и взяли на себя инициативу возрождения активной деятельности Севастопольского городского клуба туристов.  Вокруг них объединились секция спелеотуризма (самостоятельно существовала с 1963 года под руководством  Шарапова В. П.), секция горного туризма (Придатко В.А.), секция водного туризма (Тютюнов А.П.), а позже и секция велотуризма (Трепитько В.К.). 
Председателем клуба избрали Кожуховского Юрия Сергеевича. И он остается на этом посту до сих пор. 

С 1974 года туристы Севастопольского клуба туристов  совершили около тысячи категорийных походов в Крыму, Карпатах, Кавказе, Прибалтике, Карелии, Хибинах, Урале, Памире, Тянь-Шане, Джунгарии, Алтае, Саянах, Прибайкалье и Забайклье. Самыми значительными среди них были водные походы 5-ой категории по Саянам, Алтаю, Памиро-Алаю и 6-ой по Алтаю (р.Чульча) (все - руководитель Тютюнов А.П.), горные походы 5-ой категории по Кавказу (руководители Придатко В.А., Маригодов Ю.В., Охримович Н.Н.), Тянь-Шаню (руководитель Придатко В.А.) и 6-ой категории по Памиру (руководитель Придатко В.А.), пешеходные 5-ой категории по Саянам, Прибайкалью, Алтаю, Джунгарии (руководители Кожуховский Ю.С., Маригодов Ю.В., Барашов А.М.) и много других походов 3-4 категории сложности. 
В этот же период, кроме спортивных походов клуб организует и проводит соревнования по многим видам туризма, готовит спортивные команды, которые участвуют в областных, республиканских и всесоюзных соревнованиях и слетах. В эти годы команда клуба трижды становиться Чемпионом УССР (тренер – Скурат Игорь, капитан – Иваненко Дина). В 1989 году команда клуба после победы на Чемпионате Украины занимает третье место на Чемпионате СССР (капитан и тренер - Василий Ситайло). 
В 1978 году наш клуб выступил с инициативой проведения Слета туристов Городов-Героев. Первый слет прошел в Севастополе в 1978 году (главный судья – Коннов А.Е.), а с 1979 года слет получил статус Всесозного (Одесса) и затем его проводили многие Города-Герои. 
В 1990 году прекратили свою деятельность Советы по туризму при ВЦСПС. А городские турклубы работали под их эгидой, и Севастопольский городской клуб туристов вынужден был поменять организационные основы своей деятельности. Он теперь уже как юридическое лицо был зарегистрирован Севастопольским исполкомом горсовета 27.12.1990 года (регистрационный № 146) с переименованием по решению конференции в «Севастопольский клуб туристов». В это непростое для клуба время кроме председателя в турклубе появилась должность директора. На эту должность актив клуба выбрал Баранова Константина Алексеевича, который 4 года успешно руководил хозяйственной деятельностью клуба. В 1994 году клуб перерегистрирован Управлением юстиции г.Севастополя (свидетельство №107) как общественная организация в связи с вступлением в силу закона «Об объединениях граждан». 
Без финансовой и организационной поддержки со стороны властей клубу удалось выжить в тяжелые 90-е годы, сохранить актив и не растратить энтузиазм. И в эти годы удавалось проводить походы, в том числе горные 5-ой категории сложности на Кавказе и Алтае.  В 1998(Крепаков Г.Ф.), 2005 Маригодов Ю.В.) и 2007 (Придатко В.А.) годах клуб проводил Чемпионаты Украины по пешеходному и горному туризму, а в 2013 году - Кубок Украины по пешеходному туризму(главный судья Крепаков Г.Ф.). Команды клуба в это время несколько раз становились призерами Чемпионатов и Кубков Украины по пешеходному и горному туризму, а в 2006 году стали обладателями Кубка Украины по горному туризму на снежно-ледовых дистанциях (капитан – Калиниченко Н.А., тренер Сумеркин О.А.)
В феврале 2015 года клуб прошел перерегистрацию в связи с приведением документов клуба в соответствие с законодательством Российской Федерации. 
