Закрой глаза и представь.

Март. Сочи. ПСР. Солнышко греет твое лицо, а ветер нежно обволакивает твои волосы. Чувствуешь? Звонкие звуки снаряги перебивают шум природы, а стертые ноги заставляют вернуться в реальность. 

Лес. Шум реки неподалеку. Новый этап. Я собираюсь с силами и вспоминаю все то, что мы тренировали дома. Полная концентрация. Тренер что-то говорит судьям. Команда готова. 
Делаю шаг. Второй. Чувствую, как мои кроссовки наполняются ледяной водой, пытаюсь устоять. Третий шаг. Мои ноги уже покалено намокли. Холодно, но нужно пересечь реку. От меня сейчас зависит всё. 

Слышу команду, она очень громко меня поддерживает, переживаю. Кстати, забыла сказать о том, как сильно веревки тянут меня назад, ведь мы наводим переправу. Периферическим зрением вижу своих соперников. Другой берег. Я первей всех подбегаю к опоре и быстро защелкиваю карабин. Оборачиваюсь.
Моя команда дружно натягивает переправу и второй участник уже готовится ее переходить. Пошел. Стараюсь его поддерживать и громко кричу: «Давай, ты можешь!». Я ведь смогла. Дальше, все как в тумане. Закончили, забухтовали веревки, завязали узлы, прицепили карабины, выдохнули. Но это ненадолго.
Следующие полдня мы ориентировались по местности (а она здесь очень красивая), работали с пострадавшим и проходили кучу разных этапов по поисково-спасательным работам. Очень сильно устали. 
В голове один вопрос: «Что будет дальше?». Ведь каждый последующий этап соревнований – непредсказуем. Это известно только организаторам и ты не знаешь к чему дальше готовиться. Сложно. И морально и физически. 
Ночь. Ветер. Холодно. У нас забрали палатки и сказали организовывать ночлег на деревьях. Представляете себе? На деревьях! Я и подумать не могла, что это будет настолько сложно. Слышу много голосов. Подхожу.
«Давайте натянем веревки таким образом….» - говорит один парень из моей команды (вообще поступило очень много идей по поводу этой ночевки, потому что турист не может быть не сообразительным). Приступили к реализации. 

Лежу. В спину врезается веревка. Неудобно. Но сегодня я очень устала и глаза все равно закрываются.
Утро. Чувствую, как солнышко начинает греть мое лицо, а ветер нежно обволакивать мои волосы. Впереди длинный путь. 
