Команда 33-Селиванов Андрей-Арбузова Юлия

 Шёл третий день всероссийского фестиваля по спортивному туризму ПСР-2021 в городе Сочи. Сегодня мы ночуем на дереве. Нам за эти дни  в сумме удалось поспать от силы 7-8 часов. Казалось бы - должна просто отключиться, только закрыв глаза... Но нет- это волнение  от участия в этих необычных соревнованиях, где я впервые являюсь непосредственным участником команды- не даёт мне покоя...Закрываю глаза...Погружаюсь в воспоминания... Казалось бы вот только наш руководитель готовил нас к участию в ПСР, руководствуясь своим собственным опытом. Мы усердно старались выполнять все задания, хоть это было и нелегко. Предвкушение от участия в таком крупномасштабном мероприятии задорило нас и придавало нам больше сил. И вот наконец-то Я здесь! Эмоции переполняют меня! Как долго мы этого ждали!!!

 Сквозь сон, слышу призыв просыпаться... Всё таки мне удалось немного поспать...Веревки впились в тело, всё затекло, рука занемела... Хорошо с дерева не свалилась. Это уже радует. Но бодрость духа меня не покидает. Раннее утро, пение птиц, восход солнца-нереально красиво! Сегодня должен быть чудесный денёк! 

 Мы пока не знаем, что нам предстоит. Это ожидание с одной стороны радует, с другой пугает... Двоякие чувства, когда не знаешь,что тебя ждёт! Оказывается, сегодня с нами не будет руководителя, и нам предстоит самим пройти очередное испытание. И мы надеюсь  достойно справимся! Ребята все молодцы. Несмотря на трудность испытаний, недосыпание и постоянное желание кушать, мы продолжаем шутить и поддерживать друг друга. Это очень здорово!

 Утренний кофе и полезный завтрак приободрил нас... И вот мы уже мчим в электричке в город Сочи. И только в пути мы наконец получили наше очередное задание. Были даны 23 фото достопримечательностей города Сочи, которые мы должны посетить и запечатлеться своей командой на их фоне. Да, задачка не из лёгких, если ты не местный и заранее не подготовлен. К тому же эти фото не были подписаны. И тут нам на помощь пришли наши активные болельщики. Оказывается накануне они изучили все эти объекты и до поздней ночи составляли маршрут их посещения нами. Вот это помощь!!! Мы просто не ожидали...Все прям выдохнули и принялись изучать маршрут. Огромное спасибо нашей команде болельщиков за их поддержку и участие!

  И вот мы на вокзале. Нам предстоит пройти,я бы сказала, скорее пробежать, длинный путь, в основном, вдоль морского сочинского побережья. Погода выдалась прекрасной. Конечно очень хотелось задержаться на каждом объекте, насладиться великолепными пейзажами города Сочи, красотой и величественностью его достопримечательностей, но у нас стояла другая задача. Поэтому мы, как могли быстро, старались найти заданные объекты. И что не мало важно, у нас на долгую память останутся эти совместные фото нашей команды и Сочи. Через четыре часа поисков мы благополучно финишировали. Сказать, что мы устали, ничего не сказать. Ноги просто отваливались. Но мы это сделали! Даже раньше установленного заданием времени. И в этот момент я была невероятно горда собой, нашей сплочённой командой, нашими дружными болельщиками. Мы достойно справились с испытанием, и, главное, не подвели своего руководителя, который искренне болеет и переживает за нас,своих воспитанников! 

Нам предстоит ещё много сложных испытаний, и мы всё выдержим,веря в свою победу, ведь мы —           КОМАНДА!!!  
