ПСР.  ПСР? ПСР!!!
(размышления на тему)


ПСР…. Услышав однажды эту аббревиатуру, я даже не подозревала, что когда – нибудь попаду…в самую гущу событий… 


А началось все во сне! 
Поезд. Электричка. Поляна. Люди. Туман. Утро. Туман и дождь. Грязно, сыро. Много людей! Квадраты: веревки, карабины, жумары, палатки, страховочные системы, ….грязь. Сыро, холодно и голодно. Сухари.  Голос из неоткуда: Держитесь ребята, мы с вами! Исчез. 
Ночной переход. Ночевка на дереве, спуск дюльфером в открытое море. Укачало. Снова поляна. Горы. Пропал человек! Пропал много человек! Ищем. Темно. Лес. Заросли. НАШЛИ!!!! Не того нашли. Разочарование и боль…  Ищем, ищем, ищем…Решили: есть захочет сам придёт. Как только решили, нашли. Праздничный перекус: пол сухарика и урюк. 
Заброска в город. Цивилизация. Экскурсионный тур: памятники, чистые и вкусно пахнущие люди, неожиданные встречи и открытия. Голос из неоткуда: «Ребята, держитесь, мы с вами! На гугл-диске подсказки!» Исчез. 15 км по асфальту. Мацеста. А воздуууух, у-ка-ча-ло. Электричка. Поляна. Что-то попало в рот и далее до желудка…не заметила… Главное, что что-то попало.  
Каньонинг. Эх, знать бы заранее. Пострадавшая. А это не так уж и плохо: все в воде, а ты на матрасе. У-ка-ча-ло. Вынесли с каньона. Мост. На носилках с моста. Так меня ещё не крутило…. Приземлилась. Бодра. Не тут-то было…Чай… Вау, да у нас званный ужин!!! Да не тут-то было ((( Разочарование… Голос из неоткуда: «А травку в чай положить не забудь! Все про цветущий Сочи на гугл-диске!» Исчез. Темно. Тревожно. Кажется выхода нет. Кто-то помог расстегнуть спальник. Выход. Песни. Шутки. Костер. Да неужели? Да не тут –то было. Экстренный сбор. Прорвало платину. Спаслись. Спаслись все, включая ГСК. Разочарование (((( Да нет, искренняя радость! В глазах боль и ужас. Они не оставят в покое. Не ошиблась…. А жаль..
Заброска в горы с мешками для мусора. Зачем так много мешков? Кто будет мусором? Голос из неоткуда: «Ребята, мы с вами, держитесь! Чем больше мусора в мешках, тем больше баллов! На вашу тропу мы забросили. Подсказка на гугл-диске!» Исчез. Вернулись с мусором. У-ка-ча-ло. 

Перила. Станция. Страховка. Молюсь, чтобы не подвела…Чувство локтя…почти пропало… Пропали все чувства… Ура! Я избавилась от ЦНС! Я неуязвима! Боль. ЦНС в сохранности. Разочарование. Где-то внутри меня взрыв, всплеск, буря негодования… Кусочек сахара в центр меня! Поутихло. Умиротворение. Созерцание. Восхищение. Яркое солнце и чувство полёта!   Проснулась …. поняла, что даже не спала…..

- Где я?

- Финиш ПСР-2021. Торжественное закрытие! Ты жива. 

- ПСР? (приходит осознание) Голос из неоткуда: «Ребята, поздравляем! Встречаем вас на вокзале! Ждем с нетерпением!» Исчез… похоже надолго… 

- ПСР!!! 
Счастье. Восторг. Благодарность. Успех. Дружба на век! Теплые объятия. А может любовь?

Но это уже совсем другие размышления…
С глубоким уважением к организаторам и участникам, 

Любовь Лаврова, 

г. Камышин

