День 1.
Доброе утро. Сочи, дождь. Обидненько.

Так нас встретил южный город-курорт.

Собрали, значит, всех участников в одну большую толпу, рассказали в общих чертах, что нас ждёт. В очень общих. В таких общих, что вообще ничего не понятно. Сказали, что палатки нам не пригодятся. Хм… Любопытно. Проверили верёвки. Сказали, что скоро мы ими воспользуемся. И ведь действительно воспользовались! Первый этап: переправа через реку. Мы соорудили «мост» из веревок и и друг за другом пересекли реку. Честно, было немного страшно, так река мелкая, падать было бы больно. Затем нужно было преодолеть достаточно крутой спуск, страхуя себя и друг друга теми самыми веревками. Что ж, не зря проверяли). После спуска уже можно было располагаться на ночлег. Но перед этим соорудить место для сна. Ведь организаторы решили, что палатки для слабаков. Натянули тент, легли. Звучит так, будто это произошло быстро и просто. Но нет. Уснули мы только около трёх ночи. А уже в пять утра снова пора в путь. Выспались…
День 2.
Всё бы ничего, если бы мы просто шли. Но организаторы решили, что самое время превратить наших руководителей в бездвижные тела, которые нужно нести на носилках. Да, да, наложили шину на ногу, перебинтовали голову и понесли. Не бросать же своих)).

Дотащив «пострадавшего» до нужной точки, нам открылся прекрасный вид на море. До него осталось 6 км, которые мы преодолели легким бегом. Главной наградой за «пробежку» стал полуторачасовой сон. На берегу моря. Под шум воды. Под лучами весеннего солнца. Что вообще может быть лучше? Обед. Обед может быть лучше. 

После трапезы нас ждало очередное задание: необходимо спустить пострадавшего с моста в реку. Не скинуть, а именно спустить, что несколько осложняло задачу. В довесок к этому «пострадавший» был с другой команды. Конечно, можно было бы устранить соперника, но как-то это не спортивно. И к тому же мы честные и добрые. Поэтому всё прошло, как по маслу. «Пострадавший» был доставлен в целости и сохранности. Но это был не единственный потерпевший на сегодня. Ещё один заплыл за буйки и рисковал утонуть. Но мы не позволили. Вытащили, откачали.
А вечером нас ждало веселье! Творческое задание: нужно как-то представить свою команду. Песня? Стих? Танец! Быстрый, ритмичный, зажигательный танец! Откуда только силы взялись? 

Последним заданием на сегодня было – обустроить ночлег на дереве. Некоторые команды были похожи на гнёзда с птичками))). А мы расположились на гамаках. Здравствуй, сладкий сон.

День 3.

Утром нас ждала небольшая прогулка к вокзалу, электричка до Сочи. Ещё немного сна – то, что нужно в 6 утра. По прибытии В Сочи нам озвучили новое задание. В общем, пока наш руководитель будет развлекаться на экскурсии, нам нужно оббегать 25 (!) достопримечательностей. Всё начиналось довольно бодро, пока мы не заметили пропажу одного из наших сокомандников. Ох, организаторы, ох, затейники! Мы посовещались и решили, что этот участник нам не очень-то и нужен. Но правила есть правила. Пришлось искать. Ходили там по лесу, орали … Нашли)). 
После задания мы разбили лагерь у скал. Завтра наш день пройдет именно здесь. 

День 4.
Первым заданием на сегодня был спуск со скалы. Ну, как спуск. Полуспуск такой. Значит, нужно было сползти до середины скалы, соорудить там укрепление и ждать, пока тебе доставят чаёк. Звучит неплохо, если бы не одно «но»: к наскальному сооружению нужно спустить очередного бедолагу «пострадавшего». Ну, надо, так надо. Спустили.
Следующее задание требовало наличие гидрокостюмов и шлемов. У нас есть, а значит мы в деле! Итак, мы спустились в ущелье. Вода там безумно красива! Но не для бедолаги. По условиям задания у него перелом спины, и он вот-вот утонет. Необходимо соорудить плот, погрузить несчастного и доставить на его на берег. Не считая того, что «жертва» пару раз упала с плота и, возможно, получила дополнительные увечия, всё прошло успешно.
Что ж, сегодня был тяжелый день. Мы снова всех спасли, а, значит, можно отдыхать с чистой совестью. Спокойной ночи.
