




ПСР глазами обывателя.

Я болельщик команды Москва №74, стаж нулевой у меня в этой дисциплине, но начинает затягивать)), конечно интересно выполнять разные задания находясь за 1500 км. от происходящего, но в будущем хотелось бы иметь возможность воочию все увидеть. А теперь давайте попробую описать свой взгляд со стороны, может он конечно будет совпадать со многими, ведь болельщики тоже находятся в одинаковой ситуации, как собственно и спортсмены. 


Мой путь сопровождения нашей команды начался с вокзала, когда наша доблестная команда отправилась на Всероссийский фестиваль по поисково-спасательным работам (далее ПСР), честно в тот момент, я хотел бы скинуть лет 10 и ворваться в это не забываемое приключение, но к сожалению, это пока невозможно (а надежда где-то притаилась). Ну так вот, после проводов на вокзале, я увидел команду в Сочи на берегу моря, в хорошем настроении, что очень важно. Они шли разбивать свой лагерь, кушать и отдыхать, но не тут-то было это же наши ребята)) когда все отдыхали, они рисовали себе оригинальные бейджи, думаю организаторы должны были оценить это творчество. 
На следующее утро понеслись этапы ПСР и с каждым днем все интереснее и интереснее, задания летят и нам и им постоянно, хотя мы в тепле и думаю спим побольше)). Например, как мы строили маршрут всем миром полночи и по фотографиям вспоминали места в Сочи, где я думаю каждый побывал хоть раз и ещё хочет вернуться в этот чудесный город. И уже к 9-00 наши ребята отписались что 20 точек прошли, сфотографировались в каждой, значит наш труд по прокладыванию маршрута был не напрасен, и команда осталась довольна от экскурсии.

Каждый день мы получаем в группу видео от нашей команды с пожеланиями хорошего доброго утра, это радует значит у них хорошее настроение, и они готовы к прохождению следующих этапов.


Задание «флорист» - это конечно был сюрприз, но интересный как всегда, наверное, его готовили ботаники из дендрария. Пришлось конечно потрудится, но ввек технологий это конечно сделать не сложно, но вот с ответами была какая-то засада, вроде отвечаешь правильно, а балов меньше. Тесты - это такое дело, его же компьютер проверяет, не человек!

 Да, я отошел от мысли и описания происходящего глазами болельщика, описать конечно все происходящее сложно, дом, семья, работа и ПСР все перемешалось и везде нужно успеть)), надеюсь организаторы придумают конкурс, чтобы затащить всех болельщиков в палатки.

Хочется пожелать всем командам достойно пройти все этапы, неописуемых впечатлений, болельщикам выполнять вовремя задания и поддерживать хоть и на расстоянии ребят. Да и простят меня остальные команды)), но ждем конечно свою команду 74 Москва с победой!!! Как говорится за нами Москва, отступать не куда)).
