ПСР Сочи
Все своё детство я смотрел по первому каналу передачу «Последний герой». Мне нравился острый сюжет картины - люди выживали на острове посреди океана, выполняли захватывающие задания, соревновались в силе и ловкости. После просмотра очередной серии, я представлял, закрывая глаза перед сном, как участвую в сюжете развлекательного шоу, казавшимся мне тогда вершиной проверки человеческого организма вышедшего за пределы зоны комфорта. Это всегда интересно - проверить, на что ты способен.
Летели годы, и я вступил в ряды студенчества Сахалинского государственного университета. Пассивная жизнь за партой и конспектами точно не моё, поэтому я не смог пропустить очередной набор в туристский клуб «ПиК». Год пролетел как одно мгновение, знаете, когда в кассету вставляют карандаш и раскручивают. Именно это происходило с моим сознанием. Не успел я привыкнуть к лямкам рюкзака и спальнику, как уже сидел в салоне боинга несущегося на 10 тысячах над моей Родиной. Я лечу на ПСР в Сочи. В голове я представлял соревнования по туризму в режиме «Еденички», ну это когда ставишь 1 на плитке, чтоб не подгорало. Забегу вперёд... Я был не прав, сейчас «подгорает» все.
В первый день я был переполнен предвкушением предстоящего приключения. Наша команда позитивно перенесла все тяготы дальнего перелета и смены часовых поясов. Мы познакомились с теплым настроением этого региона и с этого момента «плитка» нашей истории начала постепенно нагреваться. История начинается с самого простого – демонстрация того, что мы умеем. Пфф.. Собрать дрова? Развести костер? Завязать узел? – легко. Если и дальше все будет в таком режиме, то я точно стану «Последним героем». Когда ты варишься в локальном туризме где-то на окраине России, представления о границе возможного в этой сфере сужаются. После проверки снаряжения мы даже выдохнули, как-то все идет по маслу, ну на наш взгляд. Руки и ноги хотели уже чего-то более обжигающего и волнительного. Как по заказу – отправляемся на переправу через реку. Уже что-то, костер я разжег, значит, и через реку переберусь. Слаженная работа команды позволила нам преодолеть первый этап. Мои руки тряслись от адреналина и от понимания, что я являюсь частью механизма, от меня тоже зависит успех, как и от всех участников команды. Промокли, устали, я уже начал думать о теплом спальнике, уютной палатке, но организаторы начали ставить задачи более благоприятные для еще одного участника нашей команды, о котором мы даже не подозревали – бессонница. Нам нужно было провести ночь без палаток… Хорошо, чем я хуже Елены Перовой, которая ночевала на острове абсолютно без снаряги? Пробуем, ночуем.
Второй день. Глаза не хотят открываться, хочется выключить «будильник» и забыть о нем как о страшном сне, но будильник в виде организаторов только начинают игру под названием «Страшный сон». Хочется помыться, чашку кофе, «залипнуть» на 243 серию «Сверхъестественного» и…. Бррр, я встряхнул головой и побил ладонями по щекам. Я приехал сюда не ради таких мыслей. На меня смотрят болельщики, которые живут на моем острове. Да он не такой теплый, он без изумрудного моря, но он родной и дорогой мне, подвести остров, болельщиков и свою команду я не могу. Сегодня вновь река, но на этот раз легенда о пострадавшем – у него черепно-мозговая травма и перелом ноги. Нужно поднять боевой дух команды, и мы с уверенностью запускаем машину под названием «ПиК». Каждая деталь крутится с новыми силами и энтузиазмом. Мокрая веревка как тяжелые доспехи, она неприятная, но когда падает «забрало» тебе даже начинают нравиться эти преграды. Местами приходится срывать голос от крика, но это не из-за гнева, а от переполнения эмоций, позитивных. Руки сегодня не трясутся, но ощущается «ватный» наполнитель где-то под кожей. Что происходит между этапами, я даже не могу вспомнить, это пролетает на ускоренной съемке. Потом кто-то резко нажимает на паузу, и я уже ползу на подъем, слегка опешив от происходящего. Что я точно запоминаю – вечно пересохшее горло, а еду даже не хочется солить, ведь за день я наедаюсь солью своего пота. Этапы этого дня позади, я сплю везде, где это только возможно и вы знаете – получается. Но бессонница только начинает властвовать в нашей команде, она заодно с организаторами и сегодня нам сообщили, что ночевка будет на деревьях! На деревьях, Карл! Я, конечно, приспособиться могу к любым условиям, но на дереве никогда не пробовал. Что ж, будем пробовать. Когда мы залезли на ствол, в голове не было ни одной идеи, как же устроить свое тельце на этой кроватке. Немного повертевшись, команда неуклюжих пеликанов смогла найти удобное положение. Спим. 
День третий. Сон уже кажется каким-то мифическим состоянием людей более высокого сословия. Нас подняли в 4 утра, и сегодня нам предстоит знакомство с достопримечательностями города Сочи. Знаете, сегодня мне даже обычный душ показался бы достопримечательностью. Встаешь под теплые капли, падающие с лейки, крутишь блестящие краники, сделанные где-нибудь на Урале. Чем тебе не достопримечательность? Нина Александровна резко завершила сон про краники и теплую воду: «Выходим!». Нам предстоит найти 23 объекта расположенные в городе Сочи. Легко!  Мы в лесу горазды ориентироваться, а тут какой-то город, поехали. Позитивчика слегка поубавилось после 5-го объекта. Я то привык, что город – что-то маленькое, например, Южно-Сахалинск я могу обойти за пару часов, а тут расстояния были приличными. «Печка» соревнований жарит на добрую «Троечку», а ты бегаешь по городу. Нашли самокаты на прокат, обрадовались, мол мы самые хитрые, но и этого оказалось мало. Пришлось хитрить дальше и это принесло свои плоды – успели!
[bookmark: _GoBack]Впереди у нас еще несколько дней соревнований. В моей голове бывший когда-то идеал шоу про выживания растворился в сочинском дожде. «Последний герой» - это здорово, но эта история у которой есть четкий сценарий и он не связан с проверкой человека на прочность. Я это понял сегодня. Мои батарейки постепенно садятся, бессонница все сильнее и сильнее захватывает лидерство в команде. Но! Мы получаем отличный заряд энергии от наших болельщиков, от самих соревнований. Это действительно круче чем 244 серия «Сверхъественного», круче чем лайк от Криштиану Рональдо в инстаграме, круче чем разговор с Моргенштерном в «клабхаусе». Здесь мы чувствуем соленый вкус жизни и проверяем себя на прочность! У нас все получится, я уверен.
