Когда вы слышите слова "поисково-спасательные работы", то сразу представляете себе спасателей, обвешанных снаряжением, с ГАСИ в руках, на вертолетах или вездеходах добирающихся до места ЧС, с ними поисковые собаки, спасателям всегда подвезут еду, горячий чай, необходимое оборудование...

Представляете?

И мы представляем. 

А на самом деле...

Снаряжение мы собирали задолго до отъезда. Кто лопату принесет, кто жумар с карабином подкинет, кто пару веревок... У нас даже полочка была специальная в нашем "Пилигриме" для хранения всего, что мы копили и собирались взять с собой.

В Сочи, конечно, нас спецборт не доставил. А вот поезд вполне доставил. И мы-то думали, что раз юг и море здесь, то всё - жара, персики цветут, море теплое. Ага, разогнались. Ходим тут в  куртках и шапках. Но ночевать без палаток вполне нормально, особенно днём на солнышке. Порой дневная "ночёвка" напоминает лежбище котиков, а не людей, приехавших на ПСР. Да спасателям вообще никогда и не снилось ночевать на деревьях!

А смысл ПСР каков, в целом? Найти пострадавших, оказать помощь, вытащить из-под завала, донести до медиков, успокоить, дать понять, что спасатели уже здесь, помощь пришла, все хорошо.

Ну, как хорошо... В команде периодически кто-то пропадает, и мы его ищем. Спасаем, переправляем, спускаем с горы, туда же спускаем горячий чаёк. Чаёк только для "пострадавшего", после спуска осталось только для одного... По реке сплавляемся на подручных средствах - пенки, гермомешки, носилки, главное, "пострадавшего" не булькнуть... А уж пробежать 25 километров настоящим спасателям и не снилось, они быстрее на машину сядут и доедут. Хотя, если честно, мы спасателей очень уважаем. Вдруг они нам самим нужны будут...

Но зато спасатели приехали, спасли и уехали, а у нас ещё и культурная программа. В рамках соревнований, конечно, но все равно приятно. Вот недавно ездили в сами Сочи, посмотрели достопримечательности, даже электросамокаты нам выдали. Очень интересно и познавательно было, и фотографии на память остались. Организаторам за это большой плюс, удачно совместили этап и осмотр красот. 

А ещё у спасателей нет такой позитивной команды болельщиков, как у нас. И болельщики нам не просто помогают в прохождении некоторых этапов, но и очень радуют своей поддержкой. 

И, конечно, спасатели не соревнуются в том, чья команда быстрее спасет и качественнее окажет помощь. Ну ладно, соревнуются. Но мы ведь по-настоящему! В любых погодных условиях, совершенно не предполагая, какое задание нам дадут судьи на следующем этапе, привезя с собой из спасательного оборудования только носилки, и те разобранные! Да, у спасателей все серьезнее -  пострадавшие с настоящими травмами, лавины и завалы настоящие, успеют – не успеют…
А мы если не успеем, то получим всего лишь штрафные баллы, огорчительно, конечно, но позитивные эмоции перевешивают, и мы всегда надеемся на лучшее!
