Камышин – Селиванов Андрей – Носкова Маргарита.

С чего бы начать. Хмм… ну я обычная студентка, учусь по возможности хорошо. Что в моей жизни интересного? О, это точно моё хобби – спортивный туризм. Это то, что делает мою жизнь удивительной полной приключений и путешествий. Для того, чтобы быть успешной, мне нужно много и упорно тренироваться. Оттачиваю полученные навыки, участвуя в разных соревнованиях. В этом году я достигла уже достаточно высокого уровня и меня пригласили участвовать в ПСР -2021.
О ПСР мне рассказал наш замечательный руководитель Селиванов Андрей Александрович, он сам несколько раз участвовал в подобных мероприятиях. Когда я ехала на соревнования и представить не могла, насколько в экстремальных условиях окажусь, меня конечно предупреждали, но разве слова могут противостоять реальной действительности. В общем, если Вы хотите испытать себя на прочность, узнать предельные возможности вашего организма вам на ПСР. 

Мы приехали на соревнования немного раньше начала, бррр…нас встретил дождик. Терпеть не могу ходить во влажной одежде, но это ерунда по сравнению с тем, что мне пришлось испытать, когда меня в качестве пострадавшей транспортировали через реку. АААА. Так соберись, ведь совсем же не страшно. Ой, ой кажется что-то идет не так, и голова находится ниже ног….так дышим, сейчас ребята все исправят. Дальше поиск потерявшегося человека, таких колючих кустов я еще не видела. Вся исцарапана, но цель достигнута, найден потеряшка. Так хочется в теплую кроватку, но впереди еще несколько дней соревнований, перед коротким сном позвонить маме, подробно рассказывать не буду, а то больше не пустит. 
О, уже 6 утра, едем в электричке, получили задание, немного в шоке. Нужно найти 23 экскурсионных объекта в Сочи. Болельщики помогают, есть план действий, бедные мои ножки, это сколько ж придется бегать. Радует то, что я совмещу приятное с полезным и увижу красивые здания, интересные места, даже фотографии на память останутся. Итак, в копилке моих воспоминаний памятник Высоцкому, Художественный музей, арт-галерея Форт, театры Зимний и Летний, чудесные парки и другие достопримечательности. Мимо дендрария пробежали, вот бы погулять. Весна же. А там, наверное, цветет все и благоухает. На улицах тоже так красиво и чисто, пальмы, магнолии. И морюшко, так и сверкает на солнышке и играет лёгкой волной. Так я похоже очарована атмосферой Сочи. Об истории города нам поведали «Якорь и пушка» и Эллинский спуск. А какая чудесная набережная реки Мацесты! Задание с поиском мне очень понравилось, хотя и было трудным из-за большой протяженности маршрута.
Я вот о чем подумала, занятия туризмом удивительным образом сочетают в себе романтику посиделок у костра, вкусную еду с ароматом дымка(вкусная она потому,что аппетит на воздухе волчий, и это тебе не в микроволновке обед подогреть), новые знакомства и дружбу, красивейшие природные пейзажи и опасность, силу, упорство. Очень уверенным в своих силах должен быть человек, спасающий пострадавшего, не бояться высоты, холодной воды. Испытание поспать на дереве, или вообще не спать не каждый выдержит. Мои занятия туризмом отражаются не только на физическом состоянии моего тела, но и воспитывают дух, умение видеть прекрасное, ценить жизнь. Знаете, как ее ценить начинаешь, когда висишь над пропастью, или лежишь на плоту перевязанный и представляешь, что у тебя спина повреждена?
Все, что происходило на соревнованиях ПСР,было ярким и запоминающимся. Столько адреналина за такой короткий промежуток времени я ещё не получала. Если б не моя суперская команда и наш руководитель, болельщики, которые помогали как могли, я б не справилась. Но чувство, что я не могу подвести столько людей не давало расслабится. Каждое событие в нашей жизни – урок. А соревнования ПСР хороший такой сборник с мастер-классами и практическими заданиями, которые не выучить в теории!
