Команда 33 –Селиванов Андрей – Земскова Елена 31.03.2021

Сегодня появилась возможность полностью окунуться в процесс соревнований. А началось это в тот момент, когда мы с группой болельщиков изучали по картинкам достопримечательности города Сочи. Наверное каждый мечтал в тот момент побывать на яву, возле того или иного парка, или набережной, прогуляться по улочкам, погреться на солнышке, но в реальность вернуло очередное сообщение из группы. И ты понимаешь, что к данным объектам будет добираться твоя команда, а не ты. И честно говоря, как-то грустно стало. А так хотелось бы! Но, это не совсем будет прогулка, учитывая, что они всего в совокупности за трое суток поспали восемь часов.

А вообще это очень здорово испытать себя! Зайти в холодную воду и спасти человека, пусть даже и «подставного», наверно, я смогла бы. Но точно на этот вопрос ответит только тот, кто побывал в этой роли, роли спасателя. Кроме того никто не отменял природные условия. Хорошо, если ясная погода и настроение бодрое. А если слякоть, дождь. Ты весь мокрый, холодно, настроения нет, а тебе нужно продолжать. Это очень сложно!

Вот не спать - это для меня сложнее. Одно дело, когда ты в движении, в процессе, так сказать. А другое дело, когда в ожидании. Сидишь у костра, над головой звездное небо, щебетание сверчков, а на тело накатывает усталость. Ты пытаешься прогнать ее, анализируя очередной этап или думая, что предстоит тебе в скором времени. А возможно, что группа уже разделена, и ты думаешь, как твои товарищи, чем занимаются. А еще, если есть интернет, просматриваешь сообщения и читаешь каждое послание команде и чувствуешь поддержку болельщиков, да и всего города. И становиться легче и уходит сон. И ты знаешь, что обязан справиться со всеми трудностями.

А порой бывает так, что совсем нет времени мечтать и думать. Задания дают судьи одно за другим. Будто испытывают тебя на прочность не только физически, но и психологически. В основном наша команда, это молодые спортсмены и у каждого свои амбиции. Прожить неделю плечом к плечу и зная, что порой от твоего настроения или действий зависит результат команды, конечно сложно. Но здесь помогает сплоченность и опытный наставник, который когда-то проходил через все это.
Но какие бы испытания не пришлось пройти, в каких-либо условиях не пришлось бы побывать, в памяти навсегда останутся как сложности, так и приятные моменты. Ведь это своего рода жизненный урок и каждый для себя решает, как его освоить. Приобретенный опыт, я уверена, в реальной жизни подскажет, что нужно делать в чрезвычайных ситуациях. Турист сможет спасти себя и окружающих.
Я очень благодарна тем, кто окунул нас в эти испытания, хоть и виртуально. Я думаю каждый наш болельщик проживает все тяготы вместе с нашими ребятами и мысленно старается помочь им. Думаю они это ощущают и чувствуют.
