Селиванов Андрей – город Камышин – Бурдасова Мария 

Соревнования ПСР - вид экстремальных командных соревнований по спортивному туризму .

Мы уже 3-й день наблюдаем, как наша команда из города Камышина преодолевает соревнования:

I. Перемещение по пересечении местности с ориентирование по карте, схеме.
II. Поиск, оказание первой помощи и эвакуация человека.
III. Выживание в природной среде, и их создала сама природа, преодолевать пещеры, ущелья, водопады и переправы. 

Вот те самые препятствия на пути спортсменов оказались совсем не легкие. Наши ребята с легкостью, в меру своей подготовки, проходят поставленные им задачи. 
Туризм становится все более и более популярным . И не только романтикой туристских  походов, ночевок в палатке, песен у костра, которые всегда будут притягивать юные души, молодые сердца, но, прежде всего, теми навыками, которые вырабатываются во время тренировок и соревнований по этому виду спорта. Люди любят путешествовать. Это расширяет кругозор и делает счастливыми . Благодаря новым сборам мы находим новых друзей, больше узнаём об культурах и посещаем различные достопримечательности.        

Путешествие необходимо для всех нас, оно развивает наше воображение, даёт нам движение , а движение , как всем известно - это жизнь. Одна из целей путешествия , это пройти в поисках природной красоты . Красивые места на земле , как магниты , которые притягивают нас . Большинство путешественников берут с собой фотоаппараты, чтобы запечатлеть памятные объекты или моменты. Имея фотографии, люди в дальнейшем могут вспоминать, как счастливо они провели время.
Друзья остаются друзьями, новые участники вливаются в команду, всех объединяют общие цели и процесс совместного преодоления трудностей.

Желаю команде - Вперёд , Вперёд, Вперёд.  
А так , как мы Ваши болельщики с большим удовольствием будем выполнять все задания.
