Команда 33 – Селиванов Андрей – Ванюшкина В.А. - Жизнь как поисково-спасательные работы…

 В нашей столь динамичной и наполненной всевозможными событиями жизни человек стремится к покорению нового и неизведанного. Но похоже самым неизведанным для человека остается он сам. Иначе как объяснить непреодолимое желание испытать себя на прочность в таких соревнованиях как поисково- спасательные работы!  Просматривая коротенький ролик с ночевкой нашей команды на дереве, преисполняешься глубоким уважением к тем, кто спал не так как ты в уютной кровати. Бегу на работу, для ускорения пытаюсь не обходить большую лужу, а  идти по бордюру. Балансирую, прикладывая усилия и на ум тут же приходят все прелести сна на дереве.

Отчего же команде, мне самой и многим людям так важно испытывать себя на прочность? Вспомнился японский ученый Сакиди Тойода, который разработал метод пяти «почему»,  и мне захотелось понять  эти «почему» с позиции участника ПСР 2021. Видя, как настойчиво методист центра туризма Андрей Селиванов собирал команду на соревнования, было понятно, они едут просто потому, что не могут не ехать.   Желание и возможность протестировать готовность команды к действиям в чрезвычайных ситуациях это достойный ответ.    Но если искать ответ глубже, то это уже потребность для тех, кто хочет не только получить большую дозу адреналина, но испытать возможность уважать себя за то, что сделал.  Сделал сам, но не только для себя, а в содружестве с командой. 

Где еще можно почувствовать глубокое счастье своей необходимости, нужности для других. Поверьте, это несравнимое ни с чем состояние собственной востребованности.  Спуск пострадавшего с моста или скалы, поиск экскурсионных достопримечательностей, организация навесной переправы, короткий ночной сон и все это с внутренним ожиданием новых неизвестностей, на которые столь богаты организаторы соревнований. Уж они то постарались, чтобы все было именно по сценарию, «вы не ждали, а оно случилось»! 

 В поиске очередного «почему» прихожу к общеизвестной мысли, «не важно, что с нами происходит, важно, что мы при этом ощущаем». Именно состояние делает человека победителем.   Камышанин, Герой Советского Союза, летчик Алексей Маресьев   смог вернуться к боевым полетам без обеих ног только потому, что хотел громить врага и это было то самое, ради чего он жил и то, что помогло ему всю оставшуюся жизнь служить своему народу и Отечеству. А моя команда, молодые камышане в этих непростых соревнованиях, чего хотят и к чему они стремятся?   Героизм не может быть мимолетным, он формируется через привычку побеждать в первую очередь себя, последняя становится характером и закаляет волю. Меня всегда удивляла глубокая доброта и душевность старшего поколения прошедшего лихолетье Великой Отечественной войны. Почему стремясь обезопасить юное поколение и обеспечить их всем необходимым, современное   общество растит в основном индивидуалистов- потребителей.  Умных, владеющих в совершенстве ITтехнологиями, но совершенно не знающих простых законов природы и не имеющих навыков безопасного и гармоничного нахождения в ней.

 Согласитесь, умение работать с яндекс- картами и навигатором в условиях отсутствия интернета моментально скажутся на результативности движения по вашему маршруту, если вы не умеете  ориентироваться на местности и читать обычную карту или определять стороны света в лесу. Соревнования — это огромный труд, боль, ошибки, это испытания, которые делают нас более человечными и позволяют обрести бесценный опыт действия в нестандартных ситуациях.  В детстве   мы играли в больницу, школу, семью, в то, что со временем стало частью нашей взрослой жизни. Поисково-спасательные работы — это особая «игра» на выживание в условиях природы и ее стихийных бедствий. Думаю, пока мы не разберемся в чем причина природных катаклизмов, мы просто обязаны учиться и учить других безопасному сотрудничеству с природой.
