Команда 33 – Селиванов Андрей – Савеко Татьяна.

После трех летнего перерыва наша команда Центра детского и юношеского туризма и краеведения города Камышина отправилась на Всероссийские соревнования «ПСР-2021» в солнечный город Сочи! 
У нас за плечами уже есть опыт прохождения туристических походов 1 и 2 категории сложности по горам Архыза, есть техническая тур. подготовка и есть горячее желание испытать себя в нестандартных условиях соревнований по Поисково-спасательным работам в Сочи, ведь это результат наших многолетней работы в объединении Спортивный туризм, и заканчивая школу можно будет с уверенностью сказать, что провел эти годы не зря!!!! Мы тщательно готовились, подбирали снаряжение,  изучали опыт прохождения испытаний по прошедшим соревнованиям. Удивительная атмосфера дружбы и взаимопомощи  окрыляет, и можно горы свернуть, но реальность опускает на землю и уже после первых испытаний в холодной воде, непроходимом лесу и бессонных ночей заставляет включать резервные силы организма и двигаться только вперед к намеченной цели!

30 марта мой День Рожденья, организаторы как будто специально сделали этап ЭКСКУРСИЯ, после ночного перехода в Сочи наша команда должна была сфотографироваться с достопримечательностями города Сочи по фотографиям и маршруту разработанному для нас, нашими замечательными болельщиками. Мы побывали на многих объектах, но самым запоминающимся стал обед в кафе и праздничный лимонад и нормальная еда, по которой признаться мы уже успели соскучиться! Наши лица слегка припекло солнышком, а в кафе прохладно и уютно, 30 минут покоя и комфорта – это настоящий подарок!!! 

Потом опять в путь нам еще необходимо найти свои рюкзаки, и страшно подумать какое испытание придумают организаторы этой ночью! С 0.00 часов искали пострадавшего, а в 05.00 уже вяжем носилки и организовываем спуск со скалы с зависанием пострадавшего над обрывом.Что может чувствовать человек, который 1,5 часа лежит на носилках над обрывом? Об этом мы можем только домысливать, чувство усталости перебивает на 100% чувство страха, тем более, что за тобой пристально следят 6 самых преданных тебе человек и целый город сердец, которым не безразлична твоя судьба, в пору чувствовать себя героем дня, но не на долго всего 1,5 часа.

А дальше нас ждало нечто интересное и потрясающее - КАНЬОНИНГ по ущельям реки АГУРА,  несмортя на смертельную усталось, красота скальных ущелий голубые водопады и сильное дружеское плечо открывают в тебе второе дыхание и заставляют двигаться вперед  к намеченной цели!!! 
