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ПРЕСС - РЕЛИЗ 
о проведении Всероссийского молодежного фестиваля спортивного 

туризма, посвященного «Всемирному дню туризма»
     В период с 25 по 30 сентября 2012 г. на территории Краснодарского края, проводятся Всероссийский молодежный фестиваль спортивного туризма, посвященного «Всемирному дню туризма».
     Основной идеей Фестиваля является популяризация активных видов туризма, повышение качества проведения детско-юношеских, молодежных, массовых спортивно-туристских меро​приятий России. Пропаганда новых развивающихся видов активного отдыха, имеющих турист​скую направленность. Развитие сети спортивно-туристских клубов, кружков, секций, обмен опытом работы между регионами России.
     Фестиваль проводится: Министерст​вом спорта, туризма и молодежной политики РФ, Федеральным агентством по делам молодежи, Туристско-спортивным сою​зом России, Межрегиональной общественной орга​низацией «Наш Туризм», Федеральным Центром детско-юношеского туризма и краеведения, департаментом комплексного развития курортов и туризма Краснодарского края, департаментом по образова​нию и науке Краснодарского края, Краснодарской краевой станцией юных туристов, Федера​цией спортивного туризма Кубани.

     В фестивале принимают участие делегации органов управления спорта, туризма и молодеж​ной политикой в субъектах РФ, образо​вательных уч​реждений и студенческих спасательных от​рядов, общественных организаций туристской направленности, фирм, агентств и объединений независимо от форм собственности     Соревнования проводятся по следующим группам:

     В рамках фестиваля пройдут следующие мероприятия:

     Всероссийские массовые соревнования по водному, горному, комбинированному, вело, авто и пешеходному туризму. Соревнования по спортивному ориентированию и скалолазанию. Обмен опытом работы в виде конкурсной программы фестиваля. Всероссийский семинар судей по спортивному туризму. 5 -я Всероссийская конференция по молодежному туризму «Пути сотрудничества регионов России по развитию молодежного туризма». Будут подведены итоги работы «Всероссийской  школы инструкторов туризма - 2012». Всероссийский слет учителей. Туристский фестиваль «К вершинам» и слет работников образования Краснодарского края.

     Для участия в фестивале делегация должна в срок до 27 августа  2012 г. подать предварительную заявку на E-mail: val444@gmail.com    

Контакты:   

Департамент комплексного развития курортов и туризма  Краснодарского края – 

Лузан  Виктор Филиппович,  E-mail: luzanviktor@mail.ru
Туристско-спортивный союз России -  

Гоголадзе Валерий Николаевич.  
E-mail: val444@gmail.com    
Регламент о фестивале и дополнительная информация на официальном сайте: http://mt.moy.su/  

