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Что такое ПСРы? – Это жизнь в Моменте. Ты не думаешь о том, кто ты в обычной жизни, какую профессию выбрал, какой статус занимаешь, на какой машине ездишь…. Есть только здесь и сейчас, есть задача, которую надо решить в данный момент….
Что такое ПСРы? – Это уравнение неевклидовой геометрии... Уравнение с кучей неизвестных, которое не решить привычным способом…
Что такое ПСРы? – Это соревнование… но в отличии от других видов спорта, ты не ограничен стандартной программой, тут не поможет алгоритмизированное мышление и заученное движение, тут всё не так… Здесь есть место творчеству, импровизации, самовыражению, без них тут никуда…
Зачем идти на ПСР? – Это тренировка, подготовка к жизни… Начинаешь видеть ПСР в каждой жизненной ситуации, буквально на каждом шагу. Сессия? – Мелочи… я был на ПСРах.  Первый день на работе? – Ерунда, я был на ПСРах. Застрял в многочасовой пробке? – Подумаешь… Я был на ПСРах. Отключили свет и отопление, сложно выжить? – Только не для меня, я ведь выжил на ПСРах.


